

రోమింగ్ స్టార్స్

యాదాద్రి భువనగిరి

తెలుగు దినపత్రిక

పేజీలు : 8
సంపుటి : 3
సంచిక : 230

ఆదివారం 23 ఫిబ్రవరి 2025

చీఫ్ ఎడిటర్ : గొట్టిపర్తి భాస్కర్

HYDERABAD, KARIMNAGAR, KHAMMAM, NALGONDA, NIZAMABAD, WARANGAL, MAHABUBNAGAR, RANGAREDDY, MEDAK, ADILABAD

స్వర్ణ గోపుర మహాకుంభ సంప్రోక్షణకు గుట్టకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాక

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టార్స్: శ్రీ లక్ష్మీ నారసింహుడి దివ్యవిమాన స్వర్ణగోపుర మహాకుంభాభిషేక మహోత్సవాలు తుది అంకానికి చేరుకున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఆదివారం ఉదయం స్వర్ణమయమైన దివ్యవిమాన గోపురానికి 'మహాకుంభ సంప్రోక్షణ' చేయనున్నారు. ఈ ఉత్సవంలో పాల్గొనడానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదివారం యాదగిరిగుట్ట ఆలయానికి రానున్నారు. సరిగ్గా ఉదయం 11:54 గంటలకు మూల నక్షత్రం, పుష్యభ లగ్నంలో వానమామలై పీఠాధిపతి రామానుజ జీయర్ స్వామి స్వీయ పర్యవేక్షణలో.. స్వర్ణగోపురం, సుదర్శన చక్రానికి కుంభ సంప్రోక్షణ పూజలు జరగనున్నాయి. గత ఐదు రోజులుగా జరుగుతున్న పంచకుండాత్మక సుదర్శన నారసింహ యాగం ద్వారా మంత్రపూరితమైన నదిజలాలతో స్వర్ణగోపురానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా మహాకుంభ సంప్రోక్షణ పూజలు జరగనున్నాయి. అనంతరం దివ్యవిమాన స్వర్ణగోపురాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆవిష్కరించి స్వామివారికి అంకితం చేయనున్నారు.



సీఎం రేవంత్ సవాల్ కు రెడ్డి

- డేట్, టైం ఫిక్స్ చేయండి
- గ్యారంటీలు, కమిషన్లపై చర్చిద్దాం రండి
- కేటీఆర్.. నువ్వెంత నీ బతుకెంత!
- నీ చిట్టా అంతా నా దగ్గరుంది
- కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్

03

దమ్ముంటే ఏడాది పాలనపై అసెంబ్లీలో చర్చ చేద్దాం

• బిఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ సవాల్

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై అసెంబ్లీలో చర్చించేందుకు సిద్ధమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి, బిఆర్ఎస్ వర్కొంగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ సవాల్ చేశారు. తెలంగాణ ఆర్థిక స్థితిపై అసెంబ్లీలో చర్చకు పిట్టలని డిమాండ్ చేశారు. సభ సాక్షిగా నాలుగు కోట్ల ప్రజల ముందు సీఎం రేవంత్ బట్టలు విప్పడామని హెచ్చరించారు.



వ్యతిరేకిస్తున్న వారిని వదిలేయ లేదు!

బీసీ కులగణన సాహసోపేత నిర్ణయం..



బీసీ కుల గణన ఒక సాహసోపేత నిర్ణయమని, త్రికరణ శుద్ధిగా లెక్కతేల్చామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తేల్చి చెప్పారు. వందేళ్లలో జరగనిది తాము 100 శాతం సరైన లెక్కలు తేల్చామని, రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాలే నేను పాటించానని అన్నారు. తప్పుడు లెక్క అనేవారిని తప్పుడు మాట అని, బీసీల లెక్కతేలితే నష్టపోయే రాజకీయ శక్తులే దీనిని వ్యతిరేకిస్తున్నాయని విమర్శించారు.

వందేళ్లలో జరగనిది 100శాతం సరైన లెక్కలు తేల్చాం
త్రికరణ శుద్ధిగా లెక్క తేల్చాం

రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాలే నేను పాటించా

- తప్పుడు లెక్క అనేవారిని తప్పుడు మాట.
- లెక్కతేలితే నష్టపోయే శక్తులే వ్యతిరేకిస్తున్నాయి
- తప్పుడు లెక్కలు అని ముద్రవేసి బీసీలకు చారిత్రక ద్రోహం
- బీసీ సంఘాల నేతలతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్టార్స్: తప్పుడు లెక్కలు అని ముద్రవేసి బీసీలకు చారిత్రక ద్రోహం చేసే కుట్ర చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. శనివారం ప్రజాభివృద్ధి బీసీ సంఘాల నేతలతో మాట్లాడారు. 'ఈ కుల గణన బీసీలకు ప్రజా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆస్తి. ఈ ఆస్తిని కాపాడుకోవాలని బాధ్యత బీసీలదే. రాజకీయ ప్రేరేపితానికి లోనైతే బీసీలు శాశ్వతంగా నష్టపోతారు. బీసీలు ఓన్ చేసుకోకపోతే ఈ లెక్కలు చట్టాల్లో ఉన్న కుట్రలను కేంద్రీకరిస్తే బీసీలు శాశ్వతంగా నష్టపోతారు. మంచి చేసిన నన్నే రాజ్యం కోడదామనుకుంటే, నష్టపోయేది బీసీలే. కుల గణన వ్యతిరేకిస్తున్న వాడిని వదిలేసి బీసీ లెక్కలు తేల్చిన మాపై ఆరోపణలు చేస్తే కూర్చున్న కొమ్మను నరుక్కున్నట్లే. ఈ లెక్కలకు చట్టబద్ధత కల్పిస్తాం. బీసీ మిత్రులకు నా విజ్ఞప్తి, మీ కోసం నేను నా శక్తి మేరకు సాహసం చేశా. దీనిని సాంఘం చేసుకోవాలని బాధ్యత మీదే అని చెప్పారు. బీసీ కులగణన సర్వే చేపట్టడం ద్వారా చారిత్రాత్మకమైన నిర్ణయాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీసుకుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కులగణన విషయంలో భవిష్యత్లో తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశానికే ఆదర్శంగా

మిగతా 2 లో



03
కులగణనతో బీసీల భవిష్యత్ అంధకారం
కాంగ్రెస్ తీరుపై కిషన్ రెడ్డి ఫైర్

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువులు

మొత్తం 14,236 పోస్టులు
భర్తీకి రంగం సిద్ధం



02



02
ఏపీకి ఇద్దరు ఐపీఎస్ అధికారులు
అంజలికుమార్, అజలాష్ బస్తో రిటైర్



నల్గొండలో బర్డ్ ఫ్లూ కలకలం

7 వేల కోళ్లు పాతిపెట్టిన వైనం..

నల్గొండ, రోమింగ్ స్టార్స్: నల్గొండ జిల్లా కేతపల్లి మండలం చెరుకుపల్లి గ్రామంలోని ఓ పొత్తి ఫారంలో భారీ సంఖ్యలో కోళ్లు చనిపోవడంతో బర్డ్ ఫ్లూ భయాందోళనకు గురిచేసింది. గ్రామంలోని లైతులు తాము నష్టపోయిన

మిగతా 2 లో



ఆ ప్రక్రియ స్వార్థయింది

అందరినీ ఢిల్లీకి తీసుకెళ్లాం
మాల్ది మొదటి వారంలో చట్టం చేస్తాం
తెలంగాణ బీసీ వెల్ఫేర్ మినిస్టర్ పాన్నం

02



ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద ప్రమాదం

ఎనిమిది మంది గల్లంతు

- గల్లంతు వారిలో ఇద్దరు అమెరికన్లు?
- ముమ్మరంగా సహాయక చర్యలు..
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిగ్భ్రాంతి
- కార్మికులను కాపాడేందుకు తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నాం: మంత్రి ఉత్తమే

02

శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ సారంగ మార్గంలో ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. నాగర్ కర్నూలు వద్ద సారంగంలో ఏర్పాటు చేసిన లింగ్లు కిందపడటంతో పైకప్పు కూలి సారంగంలో 8 మంది కార్మికులు చిక్కుకుపోయారు. వీరిని సురక్షితంగా బయటకు తీసుకొచ్చేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. మంత్రులు ఉత్తమే కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లె కృష్ణారావు ఘటనా స్థలికి చేరుకుని సహాయకచర్యలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు.

ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని ఆరా

• సీఎంకు ఫోన్ చేసి తెలుసుకున్న మోడీ



వ్యతిరేకిస్తున్న వారిని వదిలేది లేదు!

మొదటి పేజీ తరువాయి

నిలుస్తుందన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మనకు ఇచ్చిన అవకాశం ఇదని, దీనిని ప్రజల్లోకి తీసుకుని వెళ్లి విపక్షాల విమర్శలను ధీమాగా తిప్పికోట్లాడాలన్నారు. కేవలం అంతా సీఎం రేవంత్ చూసుకుంటారని అనుకుంటే కుదరదని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కులాల వారిగా మీటింగ్లు పెట్టి ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. దాదాపు 25 రోజుల పాటు తెలంగాణలో పాదయాత్ర చేశారని.. ఎన్నో ఒడుదొడుకులు ఎదుర్కొని సోనియాగాంధీ తెలంగాణను ఇచ్చారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ మాట ఇచ్చిన తర్వాత తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు అధికారం ఇచ్చారని సీఎం అన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆశయం మేరకే సమగ్రమైన కులగణన చేపట్టామన్నారు. ఈ మేరకు బీసీ కులగణన సర్వేపై అనుమానాలు నివృత్తిపై ప్రజాభవనలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. బీసీ సంఘాల నేతలతో ఆయన మాట్లాడారు. విపక్షాల తప్పుడు ప్రచారాలను సమ్మొదదని అన్నారు. ప్రభుత్వ యంత్రాంగాన్ని భాగస్వామ్యం చేస్తూ పూర్తి పారదర్శకంగా సర్వే చేపట్టాం. అధికారిక కార్యచరణకు అధికార బృందాన్ని వేకాం. బిహార్, కర్ణాటక సహా వివిధ రాష్ట్రాల్లో అధ్యయనం చేశాం. కులగణనలో మూడు రోజుల పాటు ఇళ్ల వివరాలు సేకరించాం. ఇందుకోసం ప్రభుత్వంలోని 15 శాఖలకు చెందిన అధికారులను నియమించాం. మొత్తం 8 పేజీలతో ఉంది యజమాని ఇచ్చిన సమాచారాన్ని సేకరించాం. 36 వేల మంది డేటా ఆవరేటికను అదనంగా నియమించాం. ఎన్రోలర్గా సమాచారం సేకరించిన వారే డేటా ఎంట్రీ చేశారు. దాదాపు కోటి 12 లక్షలకుపైగా కుటుంబాలు కులగణన సర్వేలో పాల్గొన్నాయని వివరించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చినప్పటి నుంచి కులగణన ప్రయత్నమే చేయలేదు. న్యాయపరంగా, చట్టపరంగా నిబంధనలకు లోబడి చేశాం. 96.9 శాతం జరిగింది... 3.1 శాతం సర్వే రాలేదు. ఇంత పారదర్శకంగా కులగణన చేపడుతున్నా కొంత మంది నాయకులు ఇంకా చేయించుకోలేదు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ చేసిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వేలో 4 విభాగాలు జనాభా శాతాన్ని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన సర్వేలో 5 టెటిగిరిలున్నాయి. ముస్లింలలో ఓబీసీలను నాడు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం విడిగా చెప్పలేదన్నారు. గుజరాత్లో కూడా ఓబీసీ ముస్లింలు ఉన్నారని ప్రధాని చెప్పారు. బీసీల లెక్క తెలియజేయలేదు.. అని ఆ వర్గం అడుగుతారని భాషాపా, భారాన భయపడుతోంది. దేశవ్యాప్తంగా కులగణన చేయాల్సిన అవశ్యకత ఏర్పడుతుంది. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అయితే.. అన్ని



రాష్ట్రాల్లో కులగణన జరిగి తీరుతుంది. కులగణనను కాపాడుకోకపోతే.. బీసీల నష్టపోతారు. ఇంత చక్కంబడిగా సర్వే చేసిన రాష్ట్రం ఇక్కడ కూడా మరొకటి ఉండదని సీఎం అన్నారు. నివేదిక ఆధారంగా ఎలాంటి కార్యక్రమాల చేపట్టాలో సూచనలు ఇవ్వాలని బీసీ సంఘాల నేతలను కోరారు. సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ కార్యచరణపై సూచనలివ్వాలని కోరారు. బీసీ జనాభా ప్రకారం వారికి అవకాశాలు కల్పించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని సీఎం స్పష్టం చేశారు. కేసీఆర్, కేబీఆర్, హరిశ్ రావు జనాభా లెక్కల్లోనే లేరన్నారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. ఇన్ని అవకాశాలు ఇచ్చిన.. వాళ్లు కులగణన సర్వేలో పాల్గొనలేదన్నారు. కులగణన సర్వే లెక్క తప్పులే ఎట్ట తప్పో వచ్చి చూపించాలన్నారు. ప్రతిపక్షాలు మొండిగా.. తొండిగా వాదిస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ విమర్శించారు. కేసీఆర్ సమగ్ర కుటుంబ సర్వే తప్పుల తడక అని అందుకు సర్వే వివరాలు బయటపెట్టలేదన్నారు. కేసీఆర్ చెప్పిన లెక్కల ప్రకారం బీసీలు తగ్గారు.. ఓసీలు పెరిగారని చెప్పారు. కాకి లెక్కలు చెప్పి జనాన్ని తప్పుబోప పట్టిస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు రేవంత్. కులగణన సర్వే తెలంగాణ దేశంలోనే తెలంగాణ రోల్ మోడల్ నిలుస్తోందన్నారు. దేశమంతా కులగణన చేయాల్సి వస్తుందిని బీజేపీ భయపడుతోందన్నారు. కులగణన నూటికి నూరు శాతం పక్కా అని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. కులగణన చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని అన్నారు. బీసీ సంఘాలతో భేటి అయిన రేవంత్ రెడ్డి.. కులగణనలో తెలంగాణ దేశంలోనే రోల్ మోడల్ గా నిలువబోతుందన్నారు. ప్రతిపక్షాల మాటలు సమ్మొదదన్నారు. సర్వే తప్పు అయితే.. ఎట్ట తప్పో చూపించాలని బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కు సవాల్ విసిరారు. కుట్రలో భాగంగానే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కులగణన సర్వేపై తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కులగణన లెక్కలు తప్పు కాదని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కులాల వారిగా సమావేశాలు నిర్వహించి కులగణన లెక్క పక్కా అని మార్చి 10

లోగా తీర్మానం చేయాలని సూచించారు. ఇకపోతే బీసీ నేతల సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్టేరయ్యారు. పార్టీ నేతలకు ముఖ్యమంత్రి ఇవ్వండి పీకారు. నేను చేసేది చేసినా.. ఇక మీ ఇష్టం అని నేతలకు సూచించారు. రాహుల్ గాంధీ మనకు ఇచ్చిన ఆస్తి సర్వే. కర్ర పట్టుకుని కాపాడుకుంటూనే లేదో మీ ఇష్టం అని అన్నారు. సర్వే చేసినా నన్ను తిడుతున్నారు.. సర్వేలో కూడా పాల్గొనని వాళ్లును మంచోడు అంటున్నారని తెలిపారు. సర్వేలో పాల్గొనని వాళ్లు ఇంటి ముందు దస్తు కొట్టండి.. బలహీన వర్గాల నేతలు కులాల వారిగా సమావేశాలు పెట్టండి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. బీసీల కోసం సర్వే చేసిన అని తనకు గర్వంగా ఉందని తెలిపారు. తాను తల ఎత్తుకుని తిరిగి పని చేశానన్నారు.. సర్వే బలహీన వర్గాల భావోద్వేగం.. మీరు కలిసి రండి అని అన్నారు. మిగతిన విషయాల్లో విభేదించినా ఇబ్బంది లేదు.. కానీ కుల గణన విషయంలో మాత్రం తనకు సహకరించడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. మార్చి 10 లోపు అన్ని సంఘాలతో మీటింగులు పెట్టి చెప్పండి.. ఈ లెక్కలు కాదు.. కూడదు అని అంటే జీవితంలో మళ్ళీ అవకాశం రాదని ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఈ నివేదికను అనాధ చేయకండి.. ఎవరి కులం వారు ఆ సంఘాల సమావేశం పెట్టడం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పార్టీ నేతలకు సూచించారు. కేసీఆర్ సర్వే ఎంత గొప్పగా ఉందో ఎన్నీ, ఎన్నీ ఉప కులాల లెక్క చూస్తే ఆర్థం అవుతుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అరోపించారు. సమగ్ర సర్వేలో ఎన్నీలలో 82 కులాలు అని చెప్పారు.. ఎన్నీ, ఎన్నీ ఉప కులాల సంఖ్య పెరిగింది. సమగ్ర సర్వే ఆర్థం వరం లాని లెక్కలు. సిగ్గుతో బయట పెట్టలేదు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కోర్టుకు వెళ్లి బీసీ కుల గణన ఆపాలని చూస్తున్నాయి. అందుకే లెక్క సరిగ్గా.. ఆధారాలతో సహా చేశాం. కంప్యూటర్ లోనే కాదు.. సర్వే చేసిన పేపర్ బండిలో కూడా సిద్ధంగా ఉన్నాయని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద ప్రమాదం..

నాగార్జునాద్, ఫిబ్రవరి 22: శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ టన్నెల్ వద్ద ప్రమాదం జరిగింది. నాగార్జునాద్ జిల్లా అవ్రాబాద్ మండలం దోమలపెంట వద్ద మూడు మీటర్ల మేర పైకప్పు పడిపోయింది. ఎస్ఎల్బీసీ ఎడమ-వైపు సారంగం వసులు జరుగుతుండగా సుమారు 14వ కిలోమీటర్ల వద్ద ప్రమాదం సంభవించింది. టన్నెల్ బోర్ మెషిన్ తో పని జరుగుతున్నప్పుడు సారంగంలో ఎనిమిది మంది కార్మికులు ఉన్నారు. ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ కూలిన ఘటనలో లోపల చిక్కుకున్న ఎనిమిది మందిని కాపాడేందుకు సర్కూళ్లకు ఒడ్డుతామని తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ ప్రమాదంలో గల్లంతయిన వారిలో ఇద్దరు అమెరికన్లు కూడా ఉన్నారన్న దానిపై ఎలాంటి స్పష్టత రాలేదని మంత్రి వెల్లడించారు. టన్నెల్ బోరింగ్ విషయం పనులు మొదలు పెట్టిన తర్వాత ఈ ప్రమాదం జరిగిందని ఉత్తమ్ తెలిపారు.



ఆర్టీతో మాట్లాడాం ఎస్ఎల్బీసీ ప్రమాదంపై తెలంగాణ మంత్రి ఉత్తమ్

ఆ ప్రక్రియ స్వార్థయింది..

- అందరినీ డిట్టికీ తీసుకెళ్తాం
- మూర్తి మొదటి వారంలో చట్టం చేస్తాం
- తెలంగాణ బిసీ వెల్ఫేర్ మినిస్టర్ పాన్సన్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 : తెలంగాణలో బీసీ రిజర్వేషన్ల చట్టబద్ధతపై మంత్రి పాన్సన్ ప్రభాకర్ కిలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. హైదరాబాద్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన, బీసీలకు 42% రిజర్వేషన్ కల్పించే ప్రక్రియ ఇప్పటికే ప్రారంభమైందని స్పష్టం చేశారు. ఈ రిజర్వేషన్లను చట్టబద్ధం చేయడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని తెలిపారు. వచ్చే మార్చి మొదటి వారంలో అసెంబ్లీలో దీనికి సంబంధించిన బిల్లును ప్రవేశపెట్టి, చట్టాన్ని అమలు చేసే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటామని వెల్లడించారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని రాజకీయ పార్టీలను కలుపుకుని డిట్టికీ వెళ్లి బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లును ఆమోదించేందుకు కృషి చేస్తామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర సర్వేలో 96.9% మంది పాల్గొన్నారు, కేవలం 3.1% మంది మాత్రమే పాల్గొనలేదని వివరించారు. ఈ క్రమంలో, రెండో విడత కులగణన సర్వేలో ప్రతి ఒక్కరూ పాల్గొని తమ హక్కులను వినియోగించుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు.



ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని ఆరా

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ ప్రమాద ఘటనపై ప్రధాని మోదీ ఆరా తీశారు. ఈ మేరకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ప్రధాన మంత్రి సరేంద్ర మోదీ ఫోన్ చేశారు. ఘటనకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలను రేవంత్ రెడ్డి.. ప్రధానికి వివరించారు. సారంగంలో ఎనిమిది మంది చిక్కుకున్నారని, వారిని కాపాడేందుకు సహాయక చర్యలు చేపట్టినట్టు తెలిపారు. మంత్రిలు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, జూపల్లి కృష్ణారావు సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్నారని వెల్లడించారు. ఘటనా స్థలికి ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను పంపిస్తున్నట్లు ప్రధాని మోదీ.. సీఎంకు చెప్పారు. పూర్తి స్థాయిలో సహకరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇప్పటికే 3 ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు టన్నెల్ వద్దకు చేరుకున్నాయి. విజయవాడ నుంచి రెండు, హైదరాబాద్ నుంచి ఒక బృందం ఘటనా స్థలికి చేరుకున్నాయి. సింగర్జిని నిపుణుల బృందం కూడా అక్కడికి వెళ్లనుంది. నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్, ఎస్సీ ఘటనా స్థలిలోనే ఉండి సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షిస్తున్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని దోమలపెంట సమావేశంలో ఎస్ఎల్బీసీ టన్నెల్ వద్ద శనివారం ఉదయం ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఎడమవైపు సారంగం 14వ కిలోమీటర్ల వద్ద మూడు మీటర్ల మేర పైకప్పు పడిపోయింది. ప్రాజెక్టును త్వరగా పూర్తి చేయాలనే లక్ష్యంతో ఇటీవల ప్రభుత్వం పనులను తిరిగి ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా నాలుగు రోజుల క్రితం పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ ఉదయం మొదటి షిఫ్ట్లో సుమారు 50 మంది కార్మికులు సారంగంలోకి వెళ్లారు. ఉదయం 8.30 గంటల సమయంలో కార్మికులు పని చేస్తుండగా.. అక్కపాటుగా పైకప్పు కూలింది. దీంతో కార్మికులు భయాందోళనకు గురయ్యారు. వారిలో 42 మంది బయటటి రాగా.. 8 మంది కార్మికులు లోపల చిక్కుకున్నారు.



ఇప్పటికే విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెంటనే ప్రత్యేక హెలికాప్టర్ ద్వారా ఘటనాస్థలికి చేరుకున్నారు. సహాయక చర్యలు పర్యవేక్షిస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆగ్రహం ప్రమాదంపై కేబీఆర్, హరిశ్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రమాదానికి రేవంత్ రెడ్డి బాధ్యత వహించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్లే ఈ ప్రమాదం జరిగిందని వెల్లడించారు. కోట్లాది రూపాయల ప్రజాధనంతో చేపడుతున్న ఎస్ఎల్బీసీ సారంగం కూలిపోవడం కాంగ్రెస్ అసమర్థతకు, చేతగానితనానికి నిదర్శనమని మాజీ మంత్రి హరీశ్ మండిపడ్డారు.

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువులు

మొత్తం 14,236 పోస్టుల భర్తీకి రంగం సిద్ధం హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22 : రాష్ట్రంలోని మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖలో కొలువుల జాతర మొదలైంది. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్స్ భారతీ ప్రభుత్వం నుంచి గ్రీన్సిగ్నల్ వచ్చేసింది. భారతీ భర్తీకి సంబంధించిన ఫైల్ మహిళా శిశుసంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క సంతకం చేశారు. మొత్తం 6399 అంగన్వాడీ టీచర్లు, 7837 హెల్పర్స్ పోస్టుల భర్తీకి రంగం సిద్ధమైంది. ఎన్నికల కోడ్ ముగియగానే నోటిఫికేషన్ జారీ అయ్యే అవకాశం ఉంది. అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్స్ పోస్టుల భర్తీకి సంబంధించి ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లు నోటిఫికేషన్లు జారీ చేయనున్నారు. మొత్తం 14,236 పోస్టులను తెలంగాణ ప్రభుత్వం భర్తీ చేయనుంది. తెలంగాణలో ఈ స్థాయిలో అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్స్ కొలువులను భర్తీ చేయడం ఇదే తొలిసారి. భారతీ భర్తీ ప్రక్రియతో అంగన్వాడీలు మరింత పటిష్టంగా పనిచేయనున్నారు.

నల్గొండలో బర్డ్ ఫ్యూ కలకలం

విషయాన్ని తెలియజేస్తూ, ప్రభుత్వ సహాయం కోరుతున్నారు. చెరుకుపల్లి గ్రామంలోని పార్టీ ఫారంలో గత కొన్ని రోజులుగా కోళ్లు ఆనారోగ్యానికి గురవుతుండగా, ఈ సమస్య మరింత తీవ్రమై సుమారు 7,000 కోళ్లు ఆకస్మికంగా మరణించాయి. ఈ ఘటనతో గ్రామస్థుల మధ్య భయాందోళనలు వ్యక్తమయ్యాయి. బర్డ్ ఫ్యూ సోకినట్టుగా అనుమానం వ్యక్తమవుతున్న నేపథ్యంలో, రైతులు తక్షణమే స్పందించి, చనిపోయిన కోళ్లను జేసీబీ సహాయంతో పూడ్చిపెట్టారు. కోళ్లు ఆనారోగ్యానికి గురవుతున్న విషయాన్ని గమనించిన వెంటనే రైతులు హైదరాబాద్ నుంచి నిపుణులైన వెటర్నరీ డాక్టర్లను రప్పించారు. అయితే, పలు మార్పు వైద్యం అందించినప్పటికీ ఎటువంటి ఫలితం కనిపించలేదు. రైతులు తమ కోళ్లను రక్షించేందుకు అన్ని విధాలుగా ప్రయత్నించినప్పటికీ, ఆనారోగ్యం మరింత తీవ్రమై కోళ్ల మరణాన్ని తలపెట్టింది.

ఏపీకి ఇద్దరు ఏపీఎస్ అధికారులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: ఐపీఎస్ అధికారులు అంజన్ కుమార్, అభిలాష్ బిన్స్ తెలంగాణ ప్రభుత్వం రిలీవ్ చేసింది. ఏపీలో చేరేందుకు వీలుగా వెంటనే రిలీవ్ చేస్తున్నట్లు సీఎస్ శాంతికుమారి జీవోలో పేర్కొన్నారు. కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మహాంతి రిలీవ్పై ఎన్నికల కమిషన్కు ప్రభుత్వం లేఖ రాసింది. కరీంనగర్లో ఈవెల 27న ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరగనున్నందున అభిషేక్ మహాంతి విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఈసీని కోరుతూ రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారికి లేఖ రాశారు. రహదారి భద్రత అధారితీ వైరస్ అంజన్ కుమార్(1990), తెలంగాణ పోలీస్ అకాడమీ డైరెక్టర్ అభిలాష్ బిన్స్(1994), కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ అభిషేక్ మహాంతి(2011) ఏపీకి వెళ్లాలని కేంద్ర హోంశాఖ శుక్రవారం ఉత్తర్వులు ఇచ్చింది. 2014లో ఉమ్మడి రాష్ట్ర విభజన అనంతరం డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పర్సనల్ అండ్ ట్రైనింగ్(డివీపీటీ).. రెండు రాష్ట్రాలకు అభి భారత సర్వీసు అధికారులను కేటాయించింది. దీనిపై కొందరు అధికారులు క్యాట్ను ఆక్షేపించడం.. తర్వాత డీవీపీటీ హైకోర్టులో పీటిషన్ వేయడం వంటి పరిణామాలు జరిగాయి. చివరకు 2024లో నియమించిన ఖండేకర్ కమిటీ సిఫార్సుల మేరకు ఇప్పుడు ముగ్గురు ఐపీఎస్లను ఏపీలో రిపోర్ట్ చేయాలని హోంశాఖ ఆదేశించింది.



లిఫ్ట్లో ఇరుక్కుని చికిత్స పొందుతున్న బాలుడు మృతి కన్నీరుమున్నీరవుతున్న తల్లిదండ్రులు..



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: ప్రమాదవశాత్తు అపార్ట్మెంట్ లిఫ్ట్లో ఇరుక్కుపోయిన బాలుడు మృతి చెందారు. శుక్రవారం అపార్ట్మెంట్ లిఫ్ట్లో, గోడకి మధ్య ఇరుక్కుపోయి.. రెండున్నర గంటలపాటు నరకయాతన అనుభవించిన ఆర్థేక్ బాలుడిని బయటకు తీసి నీలోఫర్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ శనివారం ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. ఆగ్రాపుర్ గోడేఖిబర్ ప్రాంతానికి చెందిన అజయ్ కుమార్ సుమారు అర్థం(6).. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం తాతతో కలిసి రైసిపాల్ కాంతినగర్ పార్కు ఎదురుగా ఉన్న మఫర్ కంప్లెక్స్ అపార్ట్మెంట్లో 3వ అంతస్తులో నివసిస్తున్న మేనత్త వద్దకు వెళ్లారు. తాత చేతిలో లగేజీ ఉండటంతో బాలుడు చొరవ తీసుకుని లిఫ్ట్ గ్రిడ్స్ తెరిచి ముందుగా లోపలికి వెళ్లారు. తాత లగేజీ పెట్టోపే లిఫ్ట్ ఒక్కసారిగా పైకి వెళుతుండటంతో భయంతో బయటికి వచ్చేందుకు ప్రయత్నించి విఫలమయ్యాడు. ఈ క్రమంలో లిఫ్టుకు, గోడకు మధ్యలో బాలుడు ఇరుక్కుపోగా.. కదిలే వీలేని పరిస్థితుల్లో గ్లోడ్ ఫ్లోర్ కు, మొదటి అంతస్తుకు మధ్య లిఫ్ట్ ఆగిపోయింది. అర్థం హాహాకారాలు, మనవడిని రక్షించడంబా తాత వేసిన కేలతో అపార్ట్మెంట్ వాసులు అప్రమత్తమయ్యారు. విద్యుత్ సరఫరాను నిలిపివేసి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. నాంపల్లి ఇన్ స్పెక్టర్ అప్పలనాయుడు, ఎమ్మెల్యే మాజిర్ హుస్సేన్ హుటాహుటిన అక్కడికి చేరుకోవడంతోపాటు డీఆర్ఎఫ్, అగ్నిమాపక బృందాలను, 108 అంబులెన్సును రప్పించి సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. తొలిసారి గ్యాసికటర్తో లిఫ్ట్ గ్రిడ్స్ను బొలిగించే ప్రయత్నం చేసినా.. బాలుడి క్షేమాన్ని ఫౌల్ట్లో ఉంచుకుని చివరికి లిఫ్ట్ గోడను బద్దలుకొట్టారు. దాదాపు 90 నిమిషాలు శ్రమించి అతికష్టమైన బాలుడిని బయటికి తీశారు. నడుము, కడుపు భాగానికి తీవ్ర గాయాలై.. అపస్మారకస్థితికి చేరిన బాలుడికి 108 వైద్య బృందం ఆక్సిజన్ తింపింది.. అనంతరం నీలోఫర్ ఆసుపత్రికి తరలించింది. ఐసీయూలో చికిత్స పొందుతూ బాలుడు శనివారం మధ్యాహ్నం మృతి చెందాడు. బాలుడిని బతికించేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్న వైద్య బృందం తెలిపింది. మధ్యాహ్నం 12.30 గంటలకు బాలుడు మృతి చెందినట్టు వెల్లడించింది. బాలుడి మృతితో కుటుంబం సభ్యులు కన్నీరు మున్నీరయ్యారు. రోదనలు మిస్తుంటాయి. అపార్ట్మెంట్ వాసులు కూడా తీవ్రం కలత చెందారు.



గుట్టలలో శాయ్యాధివాసం... పుష్పాధివాసం!!

గుట్టలో నాలుగో రోజుకు స్వర్ణగోపుర కుంభ సంప్రోక్షణ ఉత్సవాలు
నేడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా విమాన స్వర్ణగోపురానికి మహాకుంభ సంప్రోక్షణ
నేడు శాంతి కల్యాణంతో ఉత్సవాలు ముగింపు

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్వ్యాస్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానంలో దివ్యవిమాన స్వర్ణగోపుర ఉద్ఘాటన కోసం 'పంచకుండాత్మక మహాకుంభాభిషేక సంప్రోక్షణ' మహోత్సవాలు వైభవోపేతంగా జరుగుతున్నాయి. మహాకుంభ సంప్రోక్షణ పర్వంలో భాగంగా.. యాగశాలలో నిర్వహిస్తున్న 'పంచకుండాత్మక సుదర్శన నారసింహ యాగం' శనివారంతో నాలుగో రోజుకు చేరుకుంది. ఇందులో భాగంగా దివ్యవిమాన స్వర్ణగోపురం వద్ద ఉదయం విమాన స్వర్ణగోపుర అలంకార పరికరాలు, బంగారు కలశాలకు 'ఏకాశీతి కలశ స్పృశనం'.. సాయంత్రం 'శయ్యాధివాసం', 'ఫల పుష్పాధివాసం' వర్షాలను.. వానమామలై పీఠాధిపతి రామానుజ జీయర్ స్వామి ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో అలయ ప్రధానార్చకులు నల్లతిఘ్టే లక్ష్మీనరసింహాచార్యులు, కాండూరి వెంకటాచార్యుల అధ్యక్షత్వంలో అర్చకులు.. పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం నయనానందకరంగా నిర్వహించారు. మొదట ఉదయం యాగశాలలో తిరువీధి సేవ, చతుస్థానార్చన, విమాన అధిష్ఠాన పరివార విశేష హోమాలు, మూలమంత్ర, మూర్తిమంత్ర హవనాలు.. సాయంత్రం సామూహిక శ్రీవిష్ణునహస్రనామ పారాయణం, ద్వారాది కుంభార్చన, జీవన్యాస, తత్వన్యాస, కళాన్యాస ప్రాణప్రతిష్ఠ హోమాలు నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఫల రసాయనాలను ఒక్కటిగా చేసి కలశాలలో పోసి.. విష్ణు, మధుసూదన, త్రివిక్రమ, వామన, శ్రీధర మంత్రాలు, మూలమంత్ర, మూర్తిమంత్ర హవనాలతో మంత్రవేష్టితం చేశారు. అనంతరం మంత్రమయమైన కలశాలలోని శుద్ధజలంతో ప్రతిష్ఠాపనకు సిద్ధంగా ఉన్న స్వర్ణగోపుర అలంకార పరికరాలు, బంగారు కలశాలను అభిషేకం చేశారు. ఈ క్రైంకర్యం ద్వారా వాటి తేజస్సు పెరిగి ప్రతిష్ఠాయోగ్యత పెంపొందుతుందని అర్చకులు ప్రవచించారు. అంతకుముందు యాగశాలలో విమాన అధిష్ఠాన పరివార విశేష హోమాలు, నీరాజన మంత్రపుష్పం, శాశ్వతమరై నిర్వహించారు.

శాస్త్రోక్తంగా 'శయ్యాధివాసం', ఫల పుష్పాధివాసం
మహాకుంభ సంప్రోక్షణ పూజల్లో భాగంగా సాయంత్రం ప్రధానాలయంలో స్వామివారికి నిత్య ఆరాధనలు ముగిసిన అనంతరం.. సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రతిష్ఠాపనకు రెడీగా ఉన్న దివ్యవిమాన స్వర్ణగోపుర అలంకార పరికరాలు, బంగారు కలశాలకు ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం 'శయ్యాధివాసం' పర్వాన్ని అలయ అర్చకులు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. స్వర్ణగోపుర అలంకార పరికరాలు, స్వర్ణకలశాలను సర్వలక్షణ లక్ష్మితమైన శయ్యపై వేంచేపు చేసి తెల్లని వస్త్రం, దర్బణం, ఫల, పుష్ప సుగంధ ద్రవ్యాలు ఉంచి పురాణ, చతుర్వేద పఠనాలు, సహస్రనామ జప పూజలు నిర్వహించి శయ్యాధివాసాన్ని వేడుకగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఫల పుష్పాధివాసం క్రైంకర్యాన్ని జరిపారు. స్వర్ణగోపుర అలంకార పరికరాలు, బంగారు కలశాలను సుమధుర ఫలాల, సుగంధ పుష్పాలతో అలంకరించి పలు రకాల ఆరాధనలతో ఫల, పుష్పాధివాసం పర్వాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. అంతకుముందు యాగశాలలో జీవన్యాస, తత్వన్యాస, కళాన్యాస, ప్రాణప్రతిష్ఠ హోమాలు నిర్వహించి.. తిరువీధి సేవ ద్వారా స్వామివారిని ప్రధానాలయ ప్రవేశం గావించారు.





ఎస్.ఎస్.సీ
విద్యార్థులకు పలు
అనుకూల నిర్ణయాలు

స్టేట్ గవర్నమెంట్ కు థాంక్స్ చెప్పిన
కోమటిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, రోమింగ్ స్టూన్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి గాను 10వ తరగతి (%సూజ%) పరీక్షల విధానంలో ముఖ్యమైన మార్పులను తీసుకువచ్చింది. ముఖ్యంగా విద్యార్థులకు అనుకూలంగా ఉండే విధంగా పలు సంస్కరణలను అమలులోకి తెచ్చినందుకు గాను పర్యావరణ పరిరక్షణ మరియు అభివృద్ధి మండలి జాతీయ సలహాదారుగా వ్యవహరిస్తున్న గ్రీన్ అంబాసడర్ ఆఫ్ తెలంగాణ స్టేట్, ప్రముఖ విద్యావేత్త, %సూజ% రాష్ట్ర సలహాదారు డాక్టర్ లయన్ కొమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డికి తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి, విద్యాశాఖ అధికారులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

1. ఒకే బుక్ లెట్ జనాబు పత్రం (24 పేజీలు)

ఈ సంవత్సరం నుండి 10వ తరగతి పరీక్షలకు ప్రతి విద్యార్థికి 24 పేజీలున్న ఒకే బుక్ లెట్ ను అందిస్తున్నారు. దీని వలన విద్యార్థులు ఒక్కసారిగా పత్రాన్ని సమగ్రంగా నిర్వహించుకోవచ్చు. మల్టిపుల్ పేజీలు కలిగిన గందరగోళం పోయి, ఏకకాలంలో సమాధానాలు వ్రాసే విధానంలో పారదర్శకత పెరుగుతుంది.

ఈ మార్పు CBSE, ICSE వంటి జాతీయ బోర్డుల సరసన తెలంగాణను నిలబెడుతుందని డాక్టర్ కొమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి గారు ప్రకాశించారు.

2. పరీక్షల షెడ్యూల్ & విధాన మార్పులు
2025 మార్చి 6 నుంచి మార్చి 15 వరకు pre final పరీక్షలు జరుగుతాయి.

2035 మార్చి 21 నుండి 4th ఏప్రిల్ వరకు ఎస్ఎస్సీ పరీక్షలు జరుగుతాయి

ప్రశ్నాపత్రాల సరళీకరణ, సమగ్ర మూల్యాంకనానికి అనుగుణ్యంగా మార్పులు చేపట్టారు. దీని వలన విద్యార్థులు సమయాన్ని సమర్థవంతంగా ఉపయోగించుకోవడమే కాకుండా, ఉపాధ్యాయులు కూడా సమగ్రంగా మూల్యాంకనం చేయగలుగుతారు.

3. CGPA విధానాన్ని కొనసాగించాలన్న విజ్ఞప్తి విద్యార్థులపై ఒత్తిడిని తగ్గించేందుకు CGPA విధానాన్ని కొనసాగించాలని డాక్టర్ కొమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి గారు ప్రభుత్వాన్ని అభ్యర్థించారు.

CBSE, ICSE బోర్డుల్లో కూడా అమలవుతున్న ఈ విధానం విద్యార్థుల సమగ్ర విలువలపై దృష్టిపెట్టేలా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.

4. విద్యార్థులకు కలిగే ప్రయోజనాలు

1. ఆత్మవిశ్వాసం & ఒత్తిడి తగ్గించు: ఒకే బుక్ లెట్ వలన విద్యార్థులు ప్రశ్నలకు అనుకూలంగా సమాధానాలు వ్రాసేందుకు పూర్తి సౌలభ్యాన్ని పొందుతారు.

2. పర్యావరణ పరిరక్షణ: అనవసర పేపర్ వృధా తగ్గుతుంది, దీని వలన పర్యావరణ పరిరక్షణకు తోడ్పాటుయ్యే అవకాశం ఉందని ప్రముఖులు అభిప్రాయపడ్డారు.

3. మెరుగైన మూల్యాంకన విధానం: సమగ్రంగా వ్రాసిన సమాధానాలను పరీక్షకులు సులభంగా విశ్లేషించవచ్చు. ఫలితంగా మూల్యాంకన నాణ్యత పెరుగుతుంది.

4. జాతీయ ప్రమాణాలకు సమీపంగా: ఈ మార్పులు CBSE, ICSE తరహాలో ఉంటాయి కనుక దేశంలోని ఇతర బోర్డుల తరగతులకు మారవలసిన విద్యార్థులకు సులభంగా అనుసంధానం అవుతుంది.

5. ముగింపు

ఈ సంస్కరణలు తెలంగాణలోని విద్యావ్యవస్థను మరింత పటిష్టంగా, సమర్థవంతంగా తీర్చిదిద్దుతాయని డాక్టర్ కొమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి గారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి గారికి, విద్యాశాఖకు, సంబంధిత అధికారులకు చేసిన కృషికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, ప్రస్తుత విద్యార్థుల నుంచే కాకుండా భవిష్యత్ తరాలకు కూడా ఇదే మంచి ప్రయోజనాలిచ్చే మార్పునిర్దేశమవుతుందని అభిప్రాయపడ్డారు.

ధన్యవాదాలతో

డాక్టర్ లయన్ కొమటి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, (ప్రముఖ విద్యావేత్త, పర్యావరణ పరిరక్షణ మరియు అభివృద్ధి మండలి జాతీయ సలహాదారు, గ్రీన్ అంబాసడర్ ఆఫ్ తెలంగాణ స్టేట్, TRSMA రాష్ట్ర సలహాదారు)

గుట్ట శివాలయంలో నేటి నుంచి శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు

- ఈ నెల 23 నుండి 28 వరకు
- ఆరు రోజుల పాటు ఉత్సవాలు
- స్వస్తివాచనంతో ఉత్సవాలకు శ్రీకారం
- చుట్టనున్న అర్చకులు
- 25వ రామలింగేశ్వరస్వామి కల్యాణం
- 26వ మహాస్వానపూర్వక
- శతరుద్రాభిషేకం
- 27వ లక్ష్మణల్వార్తన, రథోత్సవం

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్టూన్: యాదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం శివరాత్రి మహోత్సవాలకు ముస్తాబైంది. ఇందుకోసం కొండపైన ఉన్న అనుబంధ ఆలయమైన పర్వతవర్ధినీ సమేత రామలింగేశ్వరస్వామి దేవస్థానం(శివాలయం)లో ఆలయ ఆఫీసర్లు అన్ని ఏర్పాట్లు కంప్లీట్ చేశారు. ఈ నెల 23 నుండి 28 వరకు ఆరు రోజుల పాటు ఉత్సవాలు నిర్వహించడానికి అవసరమైన అన్ని రకాల సదుపాయాలు, ఏర్పాట్లను ఫినిష్ చేశారు. మందుతున్న ఎండల దృష్ట్యా భక్తుల సౌకర్యార్ధం శివాలయ ముఖ మంటపం మొత్తం చలువ పందిళ్ళు, భక్తుల దాహార్థి తీర్చడం కోసం తాగునీరును అందుబాటులో ఉండేలా చర్మలు తీసుకున్నారు. కల్యాణం, బిల్వార్చన, రుద్రాభిషేకం వంటి పూజలు నిర్వహించే భక్తుల కోసం స్పెషల్ ఆర్డెంజ్మెంట్స్ చేశారు.
స్వస్తివాచనంతో మొదలు కానున్న ఉత్సవాలు
శివాలయంలో ఆదివారం సార్వ ఆగమ శాస్త్రం ప్రకారం.. మంగళవారం ఉదయం 11:30 గంటలకు స్వస్తివాచనంతో శివరాత్రి ఉత్సవాలకు



అర్చకులు శ్రీకారం చుట్టనున్నారు. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 24న ధ్వజారోహణం, భోగపూజ, దేవతా ఆహ్వానం, అగ్నిప్రతిష్ఠా నిర్వహించనున్నారు. 25వ ఉదయం 10 గంటల నుండి రుద్రహవనం జరిపించిన అనంతరం.. రాత్రి 7 గంటలకు రామలింగేశ్వరస్వామి కల్యాణం జరపనున్నారు. 26వ శివరాత్రి సందర్భంగా.. ఉదయం నుండి రాత్రి వరకు అభిషేకాలు, రాత్రి లింగార్చన కాలంలో మహాస్వాన పూర్వక శతరుద్రాభిషేకాలు నిర్వహించనున్నారు. 27న ఉదయం 11 నుండి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు లక్ష్మణల్వార్తన, రాత్రి 7:40 గంటల నుండి రథోత్సవం జరపనున్నారు. ఇక 28వ మధ్యాహ్నం నిర్వహించే మహాపూర్ణాహుతి, డోలోత్సవంతో శివరాత్రి ఉత్సవాలు ముగియనున్నాయి.
శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో పాల్గొనడానికి టికెట్లు
శివాలయంలో ఈ నెల 23 నుండి 28 వరకు నిర్వహించే శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో భక్తులు పాల్గొని నిర్వహించే పలు రకాల పూజలకు టికెట్లను అలయ ఆఫీసర్లు అందుబాటులోకి తెచ్చారు. శివకల్యాణ టికెట్ ధర రూ.516, అభిషేకం టికెట్ ధర రూ.300, శతరుద్రాభిషేకం ధర రూ.516, లక్ష్మణల్వార్తన టికెట్ ధర రూ.516గా ఆఫీసర్లు నిర్ణయించారు. ఒక్క టికెట్ పై దంపతులిద్దరికీ మాత్రమే ప్రవేశం ఉంటుందని ఆఫీసర్లు వెల్లడించారు.



పర్యావరణ భావజాలానికి అందివచ్చిన పురస్కారం

ఆస్థిత్యం సంస్థ నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి అవార్డు అందుకున్న ఎన్విరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్ అధ్యక్షులు ఎస్సీ హెచ్ రంగయ్య



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 21(రోమింగ్ స్టూన్): పర్యావరణ పరిరక్షణ లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న ఈపీడీసీ (ఎన్విరాన్మెంట్ ప్రాటెక్షన్ డెవలప్మెంట్ కౌన్సిల్) కి రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం దక్కింది. ఈ మేరకు వ్యవసాయక అధ్యక్షులు ఎస్సీ హెచ్ రంగయ్య ప్రముఖ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ "ఆస్థిత్యం" నుంచి రాష్ట్ర స్థాయి పురస్కారం అందుకున్నారు. శుక్రవారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతి లో అంతర్జాతీయ మాతృభాష దినోత్సవం పురస్కారించుకొని ఆస్థిత్యం సంస్థ తెలంగాణభాష సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో ఈ పురస్కారం కార్యక్రమం జరిగింది. బీ ఆర్ అంబేద్కర్ యూనివర్సిటీ ఆంగ్ల విభాగాధిపతి డాక్టర్ కె. రాజీ రజిత మాధురి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పలు రంగాలకు చెందిన దాదాపు 20మంది ఈ పురస్కారాలు అందుకున్నారు. కాగా ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహక సంస్థ అధ్యక్షురాలు మంజుల తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఆడ పిల్లపై చిన్నచూపు తగదని, అందరూ సమానమనే భావన మాత్రమే మానవభివృద్ధి నూచి మెరుగుదలకు ఉపయోగపడుతుందన్న సందేశంతో ఈ సందర్భంగా ప్రదర్శించిన నాటిక ఆహుతులను, అతిథులను కట్టిపడేసింది.

జనగామ రైల్వే ఉద్యోగి దుర్గమ్ రైలు ప్రమాదంతో మృతి

జనగామ,ఫిబ్రవరి 22: (రోమింగ్ స్టూన్) : జనగామ జనగామ నుండి ప్రతిరోజు సికింద్రాబాద్ కు రైల్లో వెళ్లి రైల్ నిలయంలో సినియర్ అకౌంటెంట్ గా ఉద్యోగం చేస్తు ప్రతిరోజు రైల్లో పచ్చి పోయే జనగామ కు చెందిన దుర్గేశ్వరరావు (44 సంవత్సరాలు) శనివారం రైల్వే ప్రమాదంలో మృతి చెందారు. శనివారం దుర్గాట్లీ ముగించుకుని రోజుటి లాగి జనగామ రైల్వే స్టేషన్లో సాయంత్రం భాగ్యనగర్ రైల్ దిగుతూ ప్రమాదవశాత్తు ట్రెన్ కిందపడి మరణించారు. జనగామ లోని గణేష్ వాడ లో జనని స్వామింగ్ సెంటర్ సమీపంలో నివసించే దుర్గేష్ మరణ వార్త విని ప్రతిరోజు రైలు ప్రయాణం చేసే ఆయన స్నేహితులతో పాటు, పట్టణ ప్రజలు దిగ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. అందరితో ప్రేమగా వలకరిస్తూ మాట్లాడే దుర్గేష్ మరణ వార్తను ఆయన దగ్గర వారి జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. జి ఆర్ పి హెడ్ కానిస్టేబుల్ రమణారాజ్ జి ఆర్ పి పిసి నరేష్ సంఘటన స్థలాన్ని సందర్శించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఎంతటి అనుభవం ఉన్న రైల్వేలో ఉద్యోగం చేస్తున్నా కూడా రైల్వే ఎక్సినా దిగినా ఎవరితో మాట్లాడకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని, కదులుతున్న ట్రెన్ లో నుండి ఎక్కడంగానే దిగడం గాని చేయకూడదని ఈ సందర్భంగా రైల్వే ప్రయాణికులు గుర్తుంచుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ఎప్పుడు ఎవరిని ఏ రూపంలో మృత్యువు కలిగిస్తుందో చెప్పలేమని కాణిట్టి ఘోస్ల మాట్లాడుతూ చేయకూడదని అన్ని రకాలూగా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ప్రయాణికులు గ్రహించాలి. అయితే శనివారం రైల్వే ఉద్యోగి దుర్గేష్ మరణం ప్రమాదవశాత్తు జరిగినట్లుగానే పోలీసులు భావిస్తున్నారు.





కులగణనతో బీసీల భవిష్యత్ అంధకారం

నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు అరచేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తుందని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి ఆరోపించారు. శనివారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీజేపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపట్టిన కులగణన వల్ల రానున్న కాలంలో బీసీల భవిష్యత్ అంధకారంగా మారే ప్రమాదం ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. కులగణనపై తమతో చర్చకు వస్తామని కాంగ్రెస్ చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. తాము చర్చకు సిద్ధంగానే ఉన్నామని, దానికి ముందు వారు ఇచ్చిన వాగ్దానాల సెరవేల్చిన అనంతరం తమతో చర్చకు రావాలని కిషన్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయకుండా కాలయాపన చేస్తుందని విమర్శించారు. అధికారంలోకి



రాక ముందు వంద రోజుల్లో వాగ్దానాలు పూరి చేస్తామని మాటిచిన కాంగ్రెస్, 400 రోజులు గడుస్తున్న వారికి వాగ్దానాలు అమలుకు నోచుకోలేదని ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ కంటిన్యూ కలలు నీరుగారి పోతున్నాయని, దేశంలో జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి వచ్చింది గాడిద గుడ్డనేనని విమర్శించారు. అందుకు ఢిల్లీ ఎన్నికల్లో నిదర్శనమని కేంద్రమంత్రి అన్నారు. రిజర్వేషన్ల పేరుతో

కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీలకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తుందని, బీసీలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెబుతారని వెల్లడించారు. ఈ సమావేశంలో జాతీయ పసుపు బోర్డు చైర్మన్ ప్రతీ గంగారెడ్డి, ఎంపీ అరవింద్, అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్యనారాయణ, బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు దినేష్ కులకారి, బీజేపీవైఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ పరువు తీస్తున్న రేవంత్ రెడ్డి



- యాక్సిడెంటల్ సిఎం అంటూ విమర్శలు
- దమ్ముంటే ఏడాది పాలనపై అసింబ్లీలో చర్చ చేద్దాం
- బిఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రసిడెంట్ కేటిఆర్ సవాల్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనపై అసింబ్లీలో చర్చించేందుకు సిద్ధమా అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రసిడెంట్ కేటిఆర్ సవాల్ చేశారు. తెలంగాణ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ చర్చకు పెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సభ సాక్షిగా నాలుగు కోట్ల ప్రజల ముందు సీఎం రేవంత్ బట్టలు విప్పాలామని హెచ్చరించారు. పాలన చేతకాని సన్యాసి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని విరుచుకుపడ్డారు. సీఎం రేవంత్.. అచ్చోసిన అంబోతు మాదిరి రంకెలు వేయటం మానుకోవాలన్నారు. సొంత రాష్ట్రాన్ని క్యాన్సర్ తో పోల్చిన భావదారి దృష్టపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అంటూ దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో కోటీశ్వరులైన మహిళలను మాత్రమే రేవంత్ ఓట్లు అడగాలన్నారు. తెలంగాణ దివాలా తీసినందని.. గత 15 నెలలుగా కాంగ్రెస్ గోబెల్స్ ప్రచారం చేస్తోందని

మండిపడ్డారు. స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ పరువును గంగలో కలుపుతున్నారన్నారు. కాశీశ్వరంపై కొంతమంది సన్యాసులు చెత్తవారులు బండ్ చేయాలని అన్నారు. తెలంగాణ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ ఫిబ్రవరి 17న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విడుదల చేసిన సమగ్రమైన నివేదికను రేవంత్ చదువుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర అడ్మినిస్ట్రేటివ్ వాస్తవాల చెప్పిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టికి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. సంపద స్థితిచలంలో కేసిఆర్ ప్రభుత్వం అద్భుతంగా పనిచేసిందన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి యాక్సిడెంటల్ సీఎం అంటూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. సిగ్గు.. మానం లేని మూర్ఖపు ముఖ్యమంత్రి అని విమర్శించారు. కేసిఆర్ ను దూషించటం మానుకోకంటే రేవంత్ మూల్యం చెల్లించుకుంటారని హెచ్చరించారు. పాపం భట్టి వికలాకంగా అమాయకంగా ఇరుక్కున్నారని.. ఆయన ఉద్యోగం ఉ

ంటదో.. పోతుందో? అని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. అప్పులకు వడ్డీ.. రేవంత్ డేవెల 500 కోట్లు అంటున్నారు.. భట్టి 2 వేల 200 కోట్లు అంటున్నారు తెలిపారు. ఢిల్లీ పార్టీలకు తెలంగాణను పరిపాలించటం చేదకాదని తేలిందన్నారు. కేంద్రం ఇచ్చే దానికంటే.. కేంద్రానికి వస్తులు రూపంలో తెలంగాణ ఇచ్చేది ఎక్కువ అని చెప్పాకాన్నారు. ఒక్క హోమీ కూడా అమలు చేయకుండా.. అప్పులు ఎందుకు చేస్తున్నారు ప్రశ్నించారు. హైద్రాబాద్ రేవంత్ రెడ్డి.. రియల్ ఎస్టేట్ కు వెనుపోయి పోడిచారన్నారు. నీళ్లు ఇచ్చారు చేతకాకుంటే క్రాప్ హోలిడీ ప్రకటించాలని మాజీ మంత్రి డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ పై కూడా కేటిఆర్ +ఓ అయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డికి బండి సంజయ్ రక్షణ కవచంగా నిలబడుతున్నారన్నారు. రేవంత్, సంజయ్.. ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ అని మార్కెట్లో చెప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ అవినీతిపై కేంద్రం ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవటం లేదని ప్రశ్నించారు. బిల్డర్ల దగ్గర స్వేచ్ఛ ఫీట్ కు రేవంత్ రెడ్డి.. 150 రూపాయలు వసూలు చేస్తున్నారన్నారు. రాహుల్, మోదీ కులంతో ప్రజలకు ఏం లాభం అని ప్రశ్నించారు. అమృత్ బెండ్రప్ప, పొంగలేటి జంటపై కడీ రైట్స్ ను బయటపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. సుంకీశాల ప్రాజెక్టు గుంకితే.. మేఘా కృష్ణారెడ్డిని రేవంత్ రెడ్డి ఎందుకు కాపాడుతున్నారని నిలదీశారు. కృష్ణాలల దోపిడీ విషయంలో అసింబ్లీలో ఎండగడుతామని కేటిఆర్ స్పష్టం చేశారు.

సారంగ ప్రమాదానికి బాధ్యత రేవంత్ దే

- రక్షణ చర్యలు లేకుండా పనులు
- బిఆర్ఎస్ వర్కౌగ్ ప్రసిడెంట్ కేటిఆర్
- ప్రభుత్వ వైఫల్యమన్న హారీష్ రావు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: ఎన్ఎల్బీసీ సారంగం వద్ద జరిగిన ప్రమాదానికి పూర్తి బాధ్యత ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిదేనని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటిఆర్ అన్నారు. సుంకీశాలలో రీట్రైనింగ్ వాల్ కుప్పకూలిన ఘటన మరువకముందే రాష్ట్రంలో మరో దుర్ఘటన జరగడం కాంగ్రెస్ సర్కారు వైఫల్యానికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు. గుత్తదార్లతో కుమ్మక్కై కమిషన్ వేటలో పర్వవేక్షణ గాలికి వదిలేయడం, నాణ్యతా ప్రమాణాలు విషయంలో పూర్తిగా రాజీపడటం వల్లే ఇలాంటి ఘటనలు జరుగు తున్నాయని ఆరోపించారు. చిక్కనుపొయిన కార్మికులను క్షేమంగా బయటకు తీసుకువచ్చేందుకు యుద్ధప్రాతిపదికన సహాయక చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ప్రమాదంలో గాయపడిన క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలన్నారు. భవిష్యత్తులో ఇలాంటి దుర్ఘటనలు జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిబంధనల మేరకు పనులు జరిగేలా చూడాలని డిమాండ్ చేశారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టులో భాగంగా ఒక బ్యారేజీలో కేవలం పిల్లల్లో కుంగితే నానా హంగామా చేసే కాంగ్రెస్ నేతలు.. వారి హయాంలో జరుగుతున్న పనుల వైఫల్యాలపై ఏమంటారని ప్రశ్నించారు. సుంకీశాల ప్రమాదంలో గుత్తేదారును కాపాడేందుకు వాస్తవాలు దాచి పెట్టిన ప్రభుత్వం.. కనీసం ఎన్ఎల్బీసీ

ఘటనలో పాదరద్దకంగా దర్బాపు జరిపి ప్రమాదానికి గల కారణాలను బయటపెట్టాలని కేటిఆర్ డిమాండ్ చేశారు. కోట్లాది రూపాయల ప్రజాధనంతో చేపడుతున్న ఎన్ఎల్బీసీ సారంగం కూలిపోవడం కాంగ్రెస్ సర్కార్ అసమర్థతకు, చేతగాని తనానికి నిదర్శనం అని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు ధ్వజమెత్తారు. చేయక చేయక ఒక ప్రాజెక్టు పనులు మొదలుపెట్టి ఆరంభంలోనే అంతం చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పాలకులదే అని విమర్శించారు. మొన్న సుంకీశాలలో రీట్రైనింగ్ వాల్ కూలిన ఘటన, నీడు ఎన్ఎల్బీసీ సారంగం కుప్ప కూలడం కాంగ్రెస్ కమిషన్ సర్కారు వైఫల్యానికి నిదర్శనం అని హరీష్ రావు విమర్శించారు. ఈ ఘటనకు పూర్తి బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే. గత నాలుగు రోజులుగా కొద్దికొద్దిగా మట్టి కాలుతున్నదని గుర్తించినప్పటికీ ఎలాంటి ముందుస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోకపోవడం రేవంత్ సర్కార్ నిర్లక్ష్యమేనని హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రమాదంలో ఏడుగురు కార్మికులు తీవ్రంగా గాయపడగా, మరికొంత మంది కార్మికులు లోపల ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది. వారిని క్షేమంగా బయటకు తీసుకువచ్చేందుకు యుద్ధప్రాతిపదికన సహాయక చర్యలు చేపట్టాలి. ఈ ప్రమాదంలో గాయపడిన క్షతగాత్రులకు మెరుగైన వైద్యం అందించి వారి ప్రాణాలు కాపాడాలి. డి వాటర్నింగ్ చేసి, వెంటనే విద్యుత్ పునరుద్ధరించి, శిథిలాలను తొలగించి కార్మికులను వెంటనే బయటకు తీసుకురావాలి. నేషనల్ డ్యామ్ సేఫ్టీ అథారిటీ వెంటనే ఈ ఘటనపై దర్బాపు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం అని హరీష్ రావు పేర్కొన్నారు.



నిజామాబాద్ పసుపు యార్డు సందర్శన

రైతులు దారుణంగా మోసపోతున్నారు: కవిత
నిజామాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: నిజామాబాద్ పసుపు యార్డు ఎమ్మెల్యే కవిత సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కవిత మాట్లాడుతూ.. నిజామాబాద్ పసుపు యార్డులో.. రైతులు దారుణంగా మోసపోతున్నారని, వారం రోజులుగా ధరలు పడిపోయాయన్నారు. కేంద్రం 15 వేలు మద్దతు ధర ఇస్తామని గొప్పలు చెప్పి రైతులను మోసం చేశారని, పసుపు బోర్డు కు చట్ట బద్ధత లేదన్నారు ఎమ్మెల్యే కవిత. పార్లమెంట్ లో బిల్లు పెట్టి.. బిల్లు పాస్ చేస్తే రైతులకు మేలు జరుగుతుందని, పసుపు మార్కెట్ లో రైతులను బ్లాక్ మెయిల్ చేసి పరిస్థితి అని ఆమె మండిపడ్డారు. ప్రభుత్వం పట్టించుకోక పోవడం వల్లే ఈ పరిస్థితి అని, పసుపు కు 12 వేలు ఇస్తామని గతంలో సీఎం రేవంత్ చెప్పారన్నారు. పసుపు రైతులకు బోన్స్ ఇవ్వాలని, కేంద్రం పై పసుపు 15 వేలు ధర ఇవ్వాలని పోరాటం ఉంటుందన్నారు. పసుపు బోర్డుకు చట్ట బద్ధత కల్పించాలని బీఆర్ఎస్ తరపున పోరాటం చేస్తామన్నారు ఎమ్మెల్యే కవిత.



సీఎం సవాల్ కు రెడ్డి

- డేట్, టైం ఫిక్స్ చేయండి.. గ్యారంటీలు, కమిషన్లపై చర్చిద్దాం
- కేటిఆర్.. నువ్వెంత నీ బతుకెంత! • నీ చిట్టా నా దగ్గరుంది
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన సవాల్ ను స్వీకరిస్తున్నామని, డేట్, టైం, వేదిక ఫిక్స్ చేయాలని కోరుతున్నామని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ పేర్కొన్నారు. తమ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎవరి పేరును ప్రతిపాదిస్తే.. వారు సీఎం తో చర్చకు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. 14 నెలల రేవంత్ రెడ్డి పాలనపై, 10 ఏళ్ల కేసిఆర్ పై, మోదీ పాలనపై ఎవరేం చేశారు? గ్రామాల, మండలాల, మున్సిపాలిటీల వారిగా లెక్కలతో వివరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని చి ఎప్పారు. అంతేకాదు 6 గ్యారంటీలతో కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాలను, అవినీతి, అక్రమాలను, 15 శాతం కమిషన్ వివరాలపైనా బహిరంగ చర్చకు సిద్ధమని, సీఎంకు దమ్ముంటే చర్చ జరపాలని ప్రతి సవాల్ విసిరారు.

కేటిఆర్.. నువ్వెంత నీ బతుకెంత!
కేటిఆర్.. నోరు హద్దులో ఉంచి మాట్లాడాలని బండి సంజయ్ పైర అయ్యారు. రేవంత్ రెడ్డికి బండి సంజయ్ రక్షణ కవచంగా నిలిచారని, వీరిద్దరూ ఆర్ఎస్ బ్రదర్స్ అంటూ కేటిఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. 'నువ్వెంత నీ బతుకెంత.. నీ చిట్టా అంతా నా దగ్గరుంది.. సవాల్ చేస్తే బండారమంతా బయటపెడతా'.. హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులలో దొరకక ఎన్నికల బరి నుండి పారిపోయినోడు కేటిఆర్ అని, కాంగ్రెస్ కు లోపాయికారీ సహకారం చేస్తున్నది మీరేనని, అందుకే కాశీశ్వరంలో, ఫోన్ ల్యాపింగ్, బామ్మర్ ఫ్రాంహజ్ లో డ్రగ్స్ కేసు, ఫార్ములా ఈ రేసు స్కాంలో కచ్చితమైన ఆధారాలున్నా మిమ్మల్ని ఎందుకు అరెస్ట్ చేయడం లేదంటే నిజమైన కేఆర్ బ్రదర్స్ (కేటిఆర్, రేవంత్ రెడ్డి) మీరేనని చెప్పారు. 'నీ దొంగ నాటకాలు బండీ చేయ్. నీది బిచ్చపు బతుకు. ఇంకా నీ అహంకారం పోలే. నీ బతుకంతా నా దగ్గర ఉంది. పర్చునల్ గా పోవద్దని నేను ఆగతున్నా. సవాల్ చేస్తే అప్పట్లో బయటపెడతా. నాపై లీగల్ నోటీసు ఇప్పి పారిపోయిన పరికిపందపు నువ్వు. కేసిఆర్ లేకపోతే నిన్ను కుక్కలు కూడా దేకవు. కేసిఆర్ అనేటోడు లేకపోతే నిన్ను రాజ్ కోర్ట్ కాదతారు. అమెరికాలో చివ్వులు కడిగినోడివి. తెలంగాణ ఉద్యమం తీవ్ర స్థాయిలో జరుగుతుంటే ఇక్కడికి వచ్చి ఉద్యమం పేరు చెప్పి టిక్కెట్లు దండుకున్నోడివి. అయ్యప్పేరు చెప్పి బతుకెంత!.. అని మండిపడ్డారు.

సారంగం ఘటనపై బిర్లాంత్

ఎన్ఎల్ బీసీ సారంగం పైకప్పు కూలిన దుర్ఘటనపట్ల కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. క్షతగాత్రులకు వెంటనే మెరుగైన సాయం అందించాలని కోరారు. ఘటనపై పూర్తి స్థాయి విచారణ జరపాలని కోరారు.

యాట్యూట్ ఛానల్ ముసుగులో వ్యభిచారం

విజయవాడ, ఫిబ్రవరి 22 : విజయవాడలో యాట్యూట్ ఛానల్ ముసుగులో స్నా సెంటర్ నిర్వహిస్తున్న బిర్లాంత్ పై మాచవరం పోలీసులు దాడి చేశారు. వెటర్నరీ కాలనీ సర్వీస్ రోడ్డులో స్టూడియో 9 (స్నా) సెంటర్ పై సహచర సిబ్బందితో కలిసి మాచవరం సీబి ప్రకాష్ దాడులు చేశారు. ఏపీ 23 యాట్యూట్ ఛానల్ స్క్వాస్ బిర్లాంత్ నందు స్నా సెంటర్ సదుపధానాలని సమాచారం అందడంతో పోలీసులు రైడ్ చేశారు. 10 మంది మహిళలు, 13 మంది విలులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. పట్టుబడిన మహిళలంతా ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందినవారుగా గుర్తించారు. చలసాని ప్రసన్న భార్గవ్.. యాట్యూట్ ఛానల్ ను అడ్డం పెట్టుకుని స్నా సెంటర్ ను నిర్వహిస్తున్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. ప్రస్తుతం భార్గవ్ పరారీలో ఉన్నాడు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు.. నిందితుడి కోసం గాలిస్తున్నారు.



ఉన్నతాధికారి ఇంట్లో ముగ్గురు మృత్యువాత

హత్యా.. ఆత్మహత్యా అన్న అనుమానాలు
దర్బాపు చేపట్టిన పోలీసు విభాగం

అనుమానం తీసుకున్న పోలీసులు మృత్యువాత పేరు వచ్చి తలుపులు తీయగా మనీక్ ఒక గదిలో, ఆయన సోదరి షాలినీ మరో గదిలో ఉండి వేలారూతు కనిపించారు. వారి తల్లి వేరే గదిలో మంచంపై నిద్రించగా కనిపించింది. ఆ మృతహోన్ని తెల్లని వస్త్రంలో చుట్టి పూలు చల్లినట్లుగా ఉంది. పక్కనే వీరు ముగ్గురు దిగిన ఫోటో ఉంది. దీంతో ఈ ఘటన అనుమానాలకు దారితీసింది. ఆమె ముందే చనిపోయి ఉండొచ్చని, లేకపోతే ముందే చంపేసి, వీరు ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉండొచ్చని ప్రాథమికంగా అంచనా వేస్తున్నారు. కొద్దిరోజుల క్రితమే వారు మృతి చెందినట్టు కొన్ని పోలీస్ కమిషన్లలో మీడియాకు వెల్లడించారు. ఫోరెన్సిక్ పరీక్ష తర్వాత ఈ మరణాలకు గల కారణాలు తెలుస్తాయిన్నాయి. అలాగే ఒక గదిలో దైరిన గుర్తించారు. విదేశాల్లో ఉన్న సోదరికి తమ మరణం గురించి సమాచారం ఇవ్వాలని,

ఆయన క్యాబ్ డ్రైవర్ కు వెళ్లి చూశారు. కానీ అక్కడికి వెళ్లగానే దుర్ఘాటం రావడంతో పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చారు. పోలీసులు వచ్చి తలుపులు తీయగా మనీక్ ఒక గదిలో, ఆయన సోదరి షాలినీ మరో గదిలో ఉండి వేలారూతు కనిపించారు. వారి తల్లి వేరే గదిలో మంచంపై నిద్రించగా కనిపించింది. ఆ మృతహోన్ని తెల్లని వస్త్రంలో చుట్టి పూలు చల్లినట్లుగా ఉంది. పక్కనే వీరు ముగ్గురు దిగిన ఫోటో ఉంది. దీంతో ఈ ఘటన అనుమానాలకు దారితీసింది. ఆమె ముందే చనిపోయి ఉండొచ్చని, లేకపోతే ముందే చంపేసి, వీరు ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉండొచ్చని ప్రాథమికంగా అంచనా వేస్తున్నారు. కొద్దిరోజుల క్రితమే వారు మృతి చెందినట్టు కొన్ని పోలీస్ కమిషన్లలో మీడియాకు వెల్లడించారు. ఫోరెన్సిక్ పరీక్ష తర్వాత ఈ మరణాలకు గల కారణాలు తెలుస్తాయిన్నాయి. అలాగే ఒక గదిలో దైరిన గుర్తించారు. విదేశాల్లో ఉన్న సోదరికి తమ మరణం గురించి సమాచారం ఇవ్వాలని,

ఇంట్లో ఉన్న అన్ని పత్రాలను ఆమెకు అందించాలని కేరళ పోలీసులను ఉద్దేశించి అందులో పేర్కొన్నట్లు సమాచారం. దీంతో వీరు ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉంటారన్న అనుమానాలు బలపడుతున్నాయి. మనీక్ కుటుంబం స్వరాష్ట్రం రూరల్లో. ఆయన గతంలో కోటికోట్ ఎయిర్పోర్ట్లో కస్టమ్స్ విభాగంలో పనిచేశారు. తర్వాత సెంట్రల్ ఎక్స్ ప్రెస్ అండ్ జీఎస్టీ విభాగానికి బదిలీ అయ్యారు. కొద్ది నెలలు నుంచి ఆయనతో పాటు తల్లి, సోదరీ కూడా ఉంటున్నారు. ఇక షాలినీ రూరల్ లో పట్టిక సర్వీస్ కమిషన్ పరీక్షల్లో తొలిస్థానం సాధించారు. ఆ పరీక్షల్లో జరిగిన అవకతవకలకు సంబంధించిన కేసును సీబీఐ విచారిస్తోంది. ఈ కేసులో ఆమె నిందితురాలిగా ఉన్నారు. దీంతో మనస్థిరానికి గర్భ వీరి కుటుంబం ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉండొచ్చని పోలీసులు అనుమానిస్తున్నారు. ఇటీవల మనీక్ లీవ్ పెట్టింది కూడా ఆ లీగల్ కేసు పనిమీదే అని తెలుస్తోంది. దీనిపై దర్బాపు జరుగుతోందని పోలీసులు తెలిపారు.



మన దేశ వ్యవహారాలలో వేలు పెడుతున్నదెవరు?

స్వాతంత్ర్యానంతరం మనం ఎన్నో ఒడిదుడుకులు ఎదుర్కొన్నాం. ఇటీవల మళ్ళీ అలాంటి కుయుక్తులు సాగుతున్నాయి. తాజాగా అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయి. మనదేశ అంతర్గత వ్యవహారాల్లో బైడెన్ ప్రభుత్వం జోక్యం చేసుకున్నట్లు వెల్లడయ్యింది. అది కూడా ఎన్నికల వ్యవహారంలో తలదూర్చి నిధులు కేటాయించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇక్కడ ఓ విషయం గమనిస్తే.. కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గంధీ అమెరికాలో పర్యటించారు. ఆయన అక్కడే ఉండి మనదేశ అంతర్గత వ్యవహారాలపై అనేకం మాట్లాడారు. ఆ తరువాత అదాని గ్రూపుపై హిందెస్ బర్డ్ నివేదిక వచ్చింది. ఇప్పుడు ట్రంప్ మరో బాణం పేల్చారు. ఈ రెంటికి ఏమైనా సంబంధం ఉందా అన్న అనుమానాలు కలుగుతున్నాయి. వీటిని జాగ్రత్తగా గమనిస్తే అనుమానాలు ఉన్నట్లు రాజకీయ నిపుణులు కూడా భావిస్తున్నారు. అయితే అంతర్గత వ్యవహారాల్లో దూర దేశాన్ని అస్థిరపరచాలన్న బీజేపీ ట్రీక్ అదారా అన్నది ముస్సండు తేలనంది. భారత్, అమెరికాలు ప్రపంచంలో రెండు అతి పెద్ద ప్రజాస్వామిక దేశాలు మాత్రమే కాదు, అగ్రగణ్యమైన అర్ధిక వ్యవస్థల కూడా. అర్ధిక స్థిరతలో ప్రథమ స్థానంలో ఉన్న అమెరికా, బడవ స్థానంలో ఉన్న భారత్ మధ్య సన్నిహిత సంబంధాలు ఏర్పడడం ప్రపంచానికి అత్యంత ప్రయోజనకరంగా మారనుంది. అతి పెద్ద మార్కెట్ గా ఉన్న భారత్ అమెరికా వదులుకోవడానికి సిద్ధంగా లేదు. అలాగే అనేకమంది మన మేధావులు ఇప్పుడు అమెరికన్ బిబిసి శాసిస్తున్నారు. గతంలో మోడీ పర్యటనతో భారతీయ అమెరికన్లలో ఒక రకమైన అత్యున్నత స్థాయి, బలం ఏర్పడిందనడంలో సందేహం లేదు. అమెరికా జనాభాలో ఒక శాతంగా ఉన్న భారత అమెరికన్లు ఇరు దేశాల మధ్య సంబంధాలు మరింత బలోపేతం కావాలని కోరుకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో కొందరు అస్థిరపరచే చర్యలు చేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇలాంటి వారిపై కఠినంగా ఉండాలి. నిజానికి మనం ఏ దేశంలోనూ వేలు పెట్టే అవకాశం తెచ్చుకోం. ఇతరులు జోలికి వస్తే ఊరుకోం. ఏ దేశానికైనా పటిష్టమైన విదేశాంగ విధానం ఉండాలి. ప్రపంచ దేశాల్లో ఇదే ముఖ్యం. ఇతర దేశాలు కష్టపడుతూ ఉంటే అదుకోవాలి. అన్నింటినీ ఆదుకునే ప్రయత్నం చేయాలి. ఇరుగుపొరుగుతో ఇచ్చిపుచ్చుకునే ధోరణి ముందునుంచి మనం పాటిస్తున్నాం. దేశ సార్వభౌమత్వాన్ని కాపాడుకుంటున్నాం.. సర్వస్వతంత్రంగా మనగలగేలా మన గత పాలకులు, ప్రస్తుత పాలకులు వ్యవహరిస్తున్నారు. గతంలో పాక్ మంత్రులు పలువురు ఇలాగే పేలారు. తల్లిపాలు తాగి రొమ్మగుద్దే రకంలో పాక్ ముందుంటుంది. ఇప్పుడు బంగ్లా తోడయ్యింది. బిబిసి కూడా అదేపాదపా తన కుట్రలను మూలనొందినది. మొన్నటికి మొన్న మాజీ చీఫ్ జస్టిస్ డివై చంద్రచూడ ఇంటర్వ్యూలో కూడా బిబిసి అడిగిన ప్రశ్నలు దాని కుట్రితో స్పష్టంగా బయటపెట్టాయి. అదాని విషయంలో కూడా అమెరికా హిందెస్ బర్డ్ చేసిన ఆరోపణలను గర్హించాల్సిందే. దేశంలో మనం నిలదీయాల్సిన సమస్యల్లో విదేశీయులను తలదూర్చేలా చేయడం వల్ల అంతర్జాతీయంగా మనపరువును మనమే పోగొట్టుకున్న వారం అవుతాం. నిజానికి మోడీ హయాంలో ప్రపంచ దేశాల్లో భారతీయ లభించినంత గుర్తింపు మరో ప్రధానమంత్రి హయాంలో లభించలేదన్న విషయం ఎవరైనా గుర్తించాలి. కరోనా సమయంలో అనేక పేద దేశాలకు ఉచితంగా వ్యాక్సిన సరఫరా చేసి వారికి అందగా నిలిచారు. అలాగే టర్కీ, సిరియా భూకంప బాధితులకు అందగా నిలిచిన మన బృందాలు సహాయక చర్యల్లో పాల్గొన్నాయి. గత పదేళ్లలో మోడీ ప్రపంచంలోని దాదాపు అన్ని దేశాలలోనూ పర్యటించి భారతీయ అంతర్జాతీయంగా అనితరసాధ్యమైన గుర్తింపు తీసుకుని వచ్చారు. విదేశాంగ విధానానికి గురైన చర్చించుకునేలా చేశారు. విదేశాంగ విధానంలో మోడీ కొత్త ఒరవడిని సృష్టించారు. అగ్రరాజ్యమైన అమెరికా, రష్యాతో పాటు చైనాతో కూడా సత్సంబంధాలు నెలకొల్పడంలో మోడీ విజయం సాధించారు. చిన్న చిన్న దేశాలకు ఆసన్నవస్తూ అందించడం ద్వారా భారత్ వారికి అందగా నిలుస్తుందన్న భరోసా ఇచ్చారు. భారతదేశంలో విచ్చిన్నకర శక్తులను ఏరివేయడం, కశ్మీర్ లో పాక్ ఉగ్రవాదానికి కల్పం వేయడం వెనుక ప్రపంచ దేశాల అందదండలున్నాయని, మోడీ వివిధ దేశాధినేతలతో ఏర్పర్చుకున్న సత్సంబంధాల వల్లే ఇవాళ మనకు అంతర్జాతీయ మద్దతు లభిస్తున్నదని విదేశీ వ్యవహారాలను పరిశీలించే వారం ప్రతిభా అర్థమవుతుంది. పాక్ ను ఉగ్రవాద దేశంగా ప్రకటించడం, ఇన్స్టిట్యూట్ దేశాలు కూడా ఆ దేశానికి మద్దతు నియమించడం, అంతర్జాతీయంగా పాకిస్థాన్ ఏకాకి కావడం మొదలైన పరిణామాలు భారత్ కు అంతర్జాతీయంగా పాకిస్థాన్ ఏకాకి కావడం మొదలైన పరిణామాలు అమెరికా అందదండలు బలంగా లభించాయని స్పష్టమవుతోంది. ప్రపంచంలో మోడీ సమర్థ నేతగా ఎదగడం వల్లే అనేక దేశాలు ఇప్పుడు భారత్ వైపు చూస్తున్నాయి. ఈ రకమైన మద్దతు ద్వారా మనదేశ ప్రతిభ విస్తరించడమే గాకుండా ప్రపంచంలో మనకు పెద్దన్న పాత్రను కట్టబెడుతున్నాయి. ప్రధానంగా ఇన్స్టిట్యూట్ టెర్రరిజంపై పోరాడుతున్న దేశంగా భారత్ కి అనేక దేశాలు ముందుకు వస్తున్నాయి. అందులో అమెరికా కూడా ఉంది. అందుకే అమెరికాలో మోడీ పర్యటించినప్పుడల్లా ప్రపంచం ఆసక్తిగా చూస్తోంది. ఇరు దేశాల్లో గతంలో ఎన్నడూ లేనంత చెలిమి నెలకొంది. ముఖ్యంగా మోడీ ప్రధానమంత్రి అయిన తర్వాత భారత్ - అమెరికాల మధ్య సాన్నిహిత్యం మరింత పెరిగింది. భారత్, అమెరికా ప్రభుత్వాధినేతల మధ్య ఎన్నడూ లేని రీతిలో దృఢంగా వున్నాయి. ఉగ్రవాదం, అర్ధిక అసహనం, రక్తబహు సహకారం, ఇంటిల్లిజెన్స్ సహకారం పంపిణీ, పర్యావరణం, సైబర్ నేరాలు, ఇంధన భద్రత, కమ్యూనికేషన్ విప్లవం, వర్తక సంబంధాలు, పెట్టుబడులు, మార్కెట్ విస్తరణ, ఉపాధి కల్పన వంటి అనేక విషయాలపై అమెరికా భారత్ లు ఒక స్పష్టమైన అవగాహనతో ఉన్నాయి. ఉగ్రవాదాన్ని కలిసికట్టుగా నిర్మూలించడం ఎంత ముఖ్యమో, ప్రపంచ మార్కెట్ లో చైనా దూకుడు తగ్గించడం కూడా అంతే ముఖ్యమని ఇరు దేశాలు భావిస్తున్నాయి. అమెరికా, చైనా దేశాల మధ్య పెరుగుతున్న స్పర్ధలు, వాణిజ్య పోటీ భారతీయ ఎంతో ఉపకరిస్తున్నదనడంలో సందేహం లేదు. అంతేకాక అమెరికా టెక్నాలజీ సంస్థలకు భారత్ లో లభిస్తున్న అతి పెద్ద వినియోగ మార్కెట్, బహిరంగ డేటా పరపదాయానికి కలిపిస్తోంది. టెక్నాలజీ రంగంలో పన్ను మార్పులను వినియోగించుకోకపోతే అర్ధికాభివృద్ధి సాధ్యం కాదని అందరికీ తెలుసు. ఈ క్రమంలో ఎలాంటి సవాళ్లనయినా తిప్పికొట్టగలాలి.

పాక్ జైలు నుంచి 22 మంది మత్స్యకారుల విడుదల

లాహోర్, ఫిబ్రవరి 22: పాకిస్థాన్ జైలు నుంచి 22 మంది మత్స్యకారులు విడుదలయ్యారు. గతకొంతకాలంగా వీరు కరాచీ కారాగారంలో మగ్గుతున్నారు. వీరంతా అంతర్జాతీయ జలసంధిని దాటినందుకు అరెస్ట్ అయ్యారు. వారి శిక్షాకాలం పూర్తికావడంతో కరాచీలోని మాలిక్ కారాగారం నుంచి శుక్రవారం బయటకువచ్చారు. ఆ మత్స్యకారుల్ని భారత్ కు అప్పగించే అవకాశం ఉందని జాతీయ మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. ఈ క్రమంలో భారత్ జలారక్షకులకు షాం షోం షోం సహాయసహకారాలు అందించింది. వారు కరాచీ నుంచి లాహోర్ కు వెళ్లడానికి కావాల్సిన రవాణా సౌకర్యాలు ఏర్పాటుచేసింది. అక్కడి నుంచి వారు భారత్ కు రానున్నారు. ఆ సంస్థ మత్స్యకారులకు ప్రయాణాధ్యక్షులు, కొన్ని బహుమతులు, నగదు అందించింది.



ఈ సందర్భంగా భారత్-పాక్ ప్రభుత్వాలకు ఈ షాం షోం షోం చైర్మన్ జైల్ ఈడ ఒక అభ్యర్థన చేశారు. ఎలాంటి

దురుద్దేశం లేకుండా పొరపాటున అంతర్జాతీయ జలాల సరిహద్దులు దాటుతున్న వారిపై దయతో వ్యవహరించాలని అభ్యర్థించారు. వాఫా సరిహద్దు ద్వారా పాక్ అధికారులు ఈ జలారక్షను భారత్ కు అప్పగిస్తారు. అన్ని పక్షియులు పూర్తిచేసిన తర్వాత మన అధికారులు వారిని స్వస్థలాలకు పంపేందుకు ఏర్పాటుచేస్తారు. మత్స్యకారులు సరిహద్దులను సరిగా గుర్తించక పోవడంతో ఇరువైపులా ఈ అరెస్టులు జరుగుతున్నాయి. ఇదిలాంటి.. జనవరి 1న ఇరుదేశాల టైటిల జాబితా మార్పిడి జరిగింది. పాకిస్థాన్ లో 266 మంది భారత టైటిలు ఉన్నారు. భారత జైల్లో మొత్తం 462 మంది పాకిస్థానీయులు ఉన్నట్లు మన దేశ జాబితా పేర్కొంది. ఈ సందర్భంగా ఇరు దేశాలు ఈ విషయంలో కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకోవాల్సి ఉంది.

బెంగళూరులో దారుణ ఘటన



- మహిళపై నలుగురు అత్యాచారం
- నలుగురిని అరెస్ట్ చేసిన పోలీసులు

బెంగళూరు, ఫిబ్రవరి 22: బెంగళూరులో దారుణ ఘటన చోటుచేసుకుంది. కోరమంగళ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఓ హోటల్ లో 33 ఏళ్ల మహిళపై నలుగురు యువకులు సామూహిక అత్యాచారానికి పాల్పడ్డారు. ఈ కేసులో నలుగురు నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. ఈ ఘటనపై బాధితురాలు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. గురువారం జైల్లో నివాస కాలేజీ జంక్షన్ వద్ద తాను వేచి ఉండగా.. దాదాపు 20 ఏళ్ల వయసు ఉన్న నలుగురు యువకులు వచ్చి తనతో మాటలు కలిపారు. ఆ తర్వాత స్నేహంగా మెలిగి డిస్ట్రెక్టు ఆఫీసరును కలవడాని కోరారు. తన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. డిస్ట్రెక్టు పూర్వస్థానం ఆమె పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తించి.. ఓ ప్రైవేటు హోటల్ టెర్రస్ పైకి తీసుకెళ్లి సామూహిక

అత్యాచారానికి ఒడిగట్టినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఈ విషయం గురించి ఎవరికీ చెప్పాల్సి అమెను బెదిరించి.. శుక్రవారం ఉదయం 6 గంటలకు విడిచిపెట్టారని పేర్కొన్నారు. ఉదయం ఇంటికి చేరుకున్నాక జరిగిన దారుణం గురించి భర్తకు వివరించగా.. పోలీసులను ఆశ్రయించినట్లు తెలిపారు. బాధిత కుటుంబం ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఈ ఘటనపై డిప్యూటీ కమిషనర్ సారా ఫాతిమా మాట్లాడుతూ.. శుక్రవారం ఉదయం 7.30 - 8 గంటల సమయంలో ఈ ఘటనపై తమకు సమాచారం అందిందన్నారు. ఈ దారుణానికి ఒడిగట్టిన నలుగురు నిందితులను అరెస్టు చేసి.. బాధితురాలికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం ఆమె ఆరోగ్యం బాగానే ఉన్నట్లు తెలిపారు. అయితే, ఆ యువకులతో ఆమె ఎందుకు వెళ్లారనే విషయాన్ని తెలుసుకొనేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీనికి చెందిన ఈ మహిళ తన భర్తతో బెంగళూరులో స్థిరపడ్డారని, ఆమె క్యాబరింగ్ సర్వీస్ లో పనిచేస్తుందని పోలీసులు వివరించారు. నిందితులు తమ స్నేహితుడిని కలిసేందుకు అక్కడికి వెళ్లినట్లుగా ప్రాథమిక దర్యాప్తులో గుర్తించారు. అయితే, ఈ నలుగురికి ఒకరితో మరొకరితో పరిచయం ఉందా? అనే కోణంలోనూ దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిందితుల్లో ముగ్గురు పల్నె బెంగాల్ కు చెందినవారు కాగా.. ఒకరు ఉత్తరాఖండ్ కు చెందినవారిగా గుర్తించారు. వీరంతా వివిధ హోటళ్లలో చెఫ్లు, వెంటర్లు, హెల్పర్లుగా పనిచేస్తున్నారని పోలీసులు తెలిపారు.



మారిషస్ స్వాతంత్ర్యోత్సవాల అతిథిగా మోడీ

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 22 : మారిషస్ స్వాతంత్ర్యోత్సవ వేడుకల్లో ప్రధాని మోడీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నారు. ఈ మేరకు ప్రధాని మోడీకి ఆహ్వానం అందింది. వచ్చే నెలలో జరిగే మారిషస్ 57వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవానికి ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతారని మారిషస్ ప్రధాని సవీత్ రామ్ గిలాల్ వే ప్రకటించారు. ఇరుదేశాల మధ్య దౌత్య సంబంధాలకు రాబోయే వేడుక సాక్ష్యంగా నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రఖ్యాత ప్రపంచ అధినేతల్లో మోడీ ఒకరని.. బీజే పెద్దూల్లోనూ ఆయన తమ ఆహ్వానాన్ని అంగీకరించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నామని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. 1968 మార్చి 12న బ్రిటిష్ పాలన నుంచి విముక్తి పొందిన మారిషస్ కు స్వాతంత్ర్యం దక్కింది. నాటినుంచి మారిషస్ ఏటా మార్చి 12ను నేషనల్ డేగా నిర్వహించుకుంటోంది. కాగా గతేడాది భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము మారిషస్ జాతీయ దినోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ మారిషస్ ఆమెకు గౌరవ డాక్టర్ ఆఫ్ సివిల్ లాను ప్రధానం చేసింది. ఇప్పుడు ప్రధాని మోడీ హాజరవుతారు. ఈ రెండు దేశాల మధ్య పటిష్ట బంధం ఉంది.

ఫాల్కన్ ఇన్వాయిస్ కేసులో దర్యాప్తు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 22: ఫాల్కన్ ఇన్వాయిస్ డిస్కంట్ పేరుతో వేల మందిని మోసం చేసిన కేసులో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ దర్యాప్తును ముమ్మరం చేసింది. ఫాల్కన్ క్యాబిల్ వెంచర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థపై ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ కేస్ ఇన్వెస్టిగేషన్ రిపోర్టు నమోదు చేయడంతో విచారణ మరింత వేగవంతమైంది. హైదరాబాద్ హైకోర్టు సీట్ మాదా ఎన్క్వైర్ కేంద్రంగా కార్యకలాపాలు నిర్వహించిన ఈ సంస్థ, ఇన్వాయిస్ డిస్కంట్ పేరుతో అధిక లాభాలను వాణ్ణానం చేసి, రూ. 1,700 కోట్ల మేర నిధులను సమీకరించింది. హైదరాబాద్ ఎక్సామిట్ అఫ్ఫైర్స్ వింగ్ నివేదిక ప్రకారం, ఈ సంస్థ నిర్వాహకులు దుబాయ్, మలేషియా సహా 14 షేర్ కంపెనీలకు రూ. 850 కోట్లను మళ్లించినట్లు నిర్ధారణ అయ్యింది.



కృష్ణా జలాలపై రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు సరికాదు

ఏపీకి క్షమాపణ చెప్పాలన్న బజెపి నేత



కర్నూలు, ఫిబ్రవరి 22 : తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై ఏపీ బీజేపీ నేత విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. కృష్ణా జలాలను ఏపీ దోపిడీ చేస్తుందని రేవంత్ రెడ్డి అనడం దారుణం అన్నారు. కర్నూలులో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. ఏపీ ప్రజలను, రైతులను దోపిడీ దొంగలుగా చిత్రీకరించడం దారుణం అని.. ఒక సీఎం ఉండి ఇలా మాట్లాడడం సహేతుకమైనా అని నిలదీశారు. శ్రీలంకా ద్వారా నిర్వాణం ఎవరి త్యాగాలతో నిర్వహించారో రేవంత్ రెడ్డికి తెలియదా అని అడిగారు. ప్రజలను మోసం చేసే రేవంత్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చారు. ఏపీ తన కాళ్ల మీద నిలబడుతుంది. కేంద్రంతో సఖ్యతగా ఉంటూ నిధులు తెచ్చుకుంటున్నారు. తెలంగాణలో ఒక్క సీమ్ కూడా అమలు చేసే పరిస్థితి లేదు. ఏపీ, తెలంగాణ మధ్య కావాలనే జల వివాదాలు సృష్టిస్తున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి కవల నాటకం ఆడుతున్నారు. రేవంత్ రెడ్డి భేషరతుగా ఏపీ ప్రజలకు క్షమాపణ చెప్పాలి. రేవంత్ రెడ్డిని సీఎం పదవి నుంచి దింపుతారని పత్రికల్లో కథనాలు వస్తున్నాయి. అందుకే రేవంత్ రెడ్డి ఇలా మాట్లాడుతున్నారా? అయినా దేశంలో కాంగ్రెస్ పని అయిపోయింది. దేశంలో 22 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ అధికారంలో ఉంటే కాంగ్రెస్ ఉన్న రాష్ట్రాల్లో కూడా అధికారం కోల్పోతుందని విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అన్నారు.

కుంభమేళాకు కొనసాగుతున్న తాకిడి

60కోట్ల మంది వచ్చారని వెల్లడించిన యోగి



లక్నో, ఫిబ్రవరి 22: ప్రయాగ్ లో కొనసాగుతోన్న కుంభమేళాకు పెద్దఎత్తున భక్తులు పోటీపడుతున్నారు. కుంభమేళా తుదిదశకు చేరుకోవడంతో రోజురోజుకూ భక్తుల రాక పెరుగుతోంది. మహాకల్యాణ్ శక్తిని యావత్ ప్రపంచం కీర్తిస్తోంది అయిన పేరొన్నారు. మన రాష్ట్ర సామర్థ్యం, అభివృద్ధిపై నమ్మకం లేనివారు కుంభమేళాపై బురదజల్లే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. మహాశివరాత్రి లోపు 60 కోట్ల మంది పుణ్యస్థానాలు ఆచరించారని ముందు అనుకు న్నామని.. కానీ దానికి ముందే అంచనాలకు మించి ప్రజలు

హాజరయ్యారని అన్నారు. ప్రతి 12 ఏళ్లకు ఓసారి నిర్వహించే ఈ మహా కుంభమేళా జనవరి 13న మొదలుకాగా.. ఫిబ్రవరి 26 వరకు కొనసాగుతుంది. మొత్తం 40 నుంచి 45 కోట్ల మంది రావచ్చని తొలుత అంచనా వేశారు. కానీ, ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి నిత్యం సరాసరి కోటివరకు మంది వరకు వస్తున్నారు. జనవరి 29న మౌన అమావాస్య రోజే దాదాపు 8 కోట్ల మంది ప్రయాగ్ లోకి వచ్చినట్లు యూపీ ప్రభుత్వం పేర్కొంది. ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమం మరో నాలుగు రోజుల్లో ముగియనుండడంతో భక్తులు భారీగా తరలివస్తున్నారు. అలాగే యూపీ ప్రభుత్వం ఎప్పుడీకప్పుడు భద్రతా చర్యలు తీసుకుంటోంది.





ఆల్ రౌండ్ డెవలప్ మెంట్ ఎస్.వీ.ఎస్ లక్ష్యం

యాదగిరిగుట్ట, రోమింగ్ స్కూల్స్: విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న క్రియేటివిటీని వెలుగులోకి తీసుకురావడానికి ఎస్.వీ.ఎస్ డిజిటల్ స్కూల్ సరికొత్త కార్యక్రమానికి శనివారం శ్రీకారం పలికింది. విద్యార్థులకు వారికి ఇష్టమైన రంగంలో శిక్షణ పొందేందుకు ఆకాశం కల్పిస్తూ లిబరరీ, కల్చరల్, స్పోర్ట్స్, ఎన్విరాన్మెంట్ రంగాలను నిర్ణయించి ఆ మేరకు రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించింది. దీని ద్వారా సాహిత్య రంగంలో రాణించాలనుకున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులు గ్రూప్ కోఆర్డినేటర్ వద్ద తమ పేర్లను నమోదు చేసుకొన్నారు. అదే విధంగా కల్చరల్ ఈవెంట్లో ఇంట్రస్ట్ ఉన్న విద్యార్థులు తమ పేర్లను నమోదు చేసుకున్నారు. స్పోర్ట్స్ రంగంలో రాణించాలనుకున్న విద్యార్థులు స్పోర్ట్స్ గ్రూప్ కోఆర్డినేటర్ వద్ద పేర్లను నమోదు చేసుకున్న కార్యక్రమం జరిగింది. చివరగా ఎన్విరాన్మెంట్లలో సజ్జెక్టు అనేది ఇప్పుడు చాలా ప్రాధాన్యత కలిగిన అంశంగా మారిపోయింది. అందువల్ల ఎన్విరాన్మెంట్లలో సజ్జెక్టు కోఆర్డినేటర్లు కూడా ఏర్పాటు చేశారు. ఆ విధంగా ఎన్విరాన్మెంట్లలో సజ్జెక్టు పైన ఇంట్రస్ట్ ఉన్న విద్యార్థులు అక్కడ పేర్లను చేసుకున్నారు. వీరికి టీచర్లు గ్రూప్ కోఆర్డినేటర్లకు సమన్వయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పాఠశాల ఫౌండర్ గొట్టిపర్తి భాస్కర్, ప్రిన్సిపల్ మాధురి, ఆకామిక్ డైరెక్టర్ గొట్టిపర్తి పృథ్విక్ లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న క్రియేటివిటీని వెలుగులోకి తేవడం ఆల్ రౌండ్ డెవలప్ మెంట్ వేదికగా కార్యక్రమాలను రూపకల్పన జరుగుతుందని చెప్పారు.





చీరకే అందాన్ని తెచ్చిన మీనాక్షి

టాలీవుడ్ లో గ్లామర్ తో పాటు సింప్లిసిటీ కి ప్రాధాన్యం ఇస్తూ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నటి మీనాక్షి చౌదరి. తాజాగా ఆమె షేర్ చేసిన చీరలో ఉన్న ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. సంప్రదాయ సారీలో ఆమె వయ్యాలాలు అభిమానులను ముగ్ధులను చేస్తున్నాయి. ప్రతి ఫోటోలోనూ ఆమె కళ్ళల్లో కనిపించే ఆకర్షణ, హావభావాలు నెటిజన్ల మనసులను కట్టిపడేస్తున్నాయి. మీనాక్షి ధరించిన ఈ డార్క్ గ్రీన్ చీర గోల్డెన్ ఫోరల్ ప్రింట్ తో మరింత అందంగా కనిపిస్తోంది. చీరకే మ్యాచ్ గా ఉన్న బ్రౌన్ బ్లౌజ్ ఆమె లుక్కు పూర్తిగా ఎలివేట్ చేస్తోంది. సింపుల్ హెయిర్ స్టైల్, సున్నితమైన మేకప్ తో ఆమె సౌందర్యం మరింత హైలైట్ అవుతోంది. గ్రీన్ బ్యాక్డ్రాప్ లో ఆమె ఫోటోషూట్ సింపుల్ గా ఉంటూనే అద్భుతంగా ఆకట్టుకుంటోంది.



డర్టీ బ్యూటీ అందాల షో

'చిలసా' సినిమాతో టాలీవుడ్ లో అడుగు పెట్టిన ముద్దుగుమ్మ రుహాని శర్మ, నార్త్ ఇండియా నుంచి సాత్ ఇండియాకు వచ్చిన ఈ అమ్మడు ఆశించిన స్థాయిలో గుర్తింపును సొంతం చేసుకోలేక పోయింది. హీరోయిన్ గా ఈ అమ్మడు చేస్తున్న సినిమాలు కొన్నే అయినా సోషల్ మీడియా ద్వారా మంచి ఫాలోయింగ్ సొంతం చేసుకుంది. 2013లో థాకా బై అమ్మీ బాస్, క్లాస్ రూమ్, కుడి తు పటాకా పంజాబీ మ్యూజిక్ ఆల్బమ్ లో నటించింది. 2018లో టాలీవుడ్ లో చిలసా సినిమాలో నటించడం ద్వారా తెలుగు ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన విషయం తెల్సిందే. హీరోయిన్ గా ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్ లో ఆ తర్వాత పలు సినిమాల్లో నటించింది. మొదటి సినిమా చిలసాతో గుర్తింపు దక్కించుకున్న ఈ అమ్మడు ఆ తర్వాత హాట్ : మొదటి కేసు సినిమా లోనూ నటించింది. ఆ సినిమా కమర్షియల్ గా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. ఆ సమయంలోనే 'డర్టీ హాలి' సినిమాలో నటించే అవకాశం దక్కించుకుంది. ఆ డర్టీ సినిమాలో డీసెంట్ గానే నటించినప్పటికీ ఆకట్టుకోలేక పోయింది. ఆ తర్వాత నూటొక్క జిల్లాల అందగాడు సినిమాలోనూ నటించింది. మెల్లి మెల్లిగా ఈ అమ్మడి ఆఫర్లు తగ్గుతూ వచ్చాయి. గత ఏడాది ఈమె నటించిన సైంధవ్ సినిమా సైతం బాక్సాఫీస్ వద్ద బొక్కజోర్లా పడింది. గత ఏడాది అయిదు సినిమాలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన రుహాని శర్మ ఒక్క హాట్ అందకోలేక పోయింది. ప్రస్తుతం తమిళంలో ఒక సినిమా మినహా మరే సినిమాలను ఈమె చేయడం లేదు. తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి ఈమెకు ఆఫర్లు వచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ముందు ముందు ఈ అమ్మడు సోషల్ మీడియా ద్వారా వార్తల్లో నిలిచి, తన అందంతో ఆకట్టుకుంటే ఆఫర్లు వస్తాయేమో చూడాలి. ఈసారి ఈ అమ్మడు బెడ్ సై అందాలు ఆరబోస్తూ షేర్ చేసిన ఫోటో అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. నాకు నైటికి మధ్య లవ్ సెక్సీ అంటూ ఈ నైట్ షేర్ బెడ్ రూం ఫోటోలను షేర్ చేసింది.

ఆమెలా ఎవరినీ విమర్శించను..

- కంగన సోదరి వ్యాఖ్యలను తిప్పికొట్టిన తాప్సి

విమర్శలపై తనదైన శైలిలో స్పందించడంలో నటి తాప్సి ఎప్పుడూ ముందుంటారు. గతంలో తనని ఉద్దేశించి తీవ్ర విమర్శలు చేసిన నటి కంగనా రనౌత్ సోదరి రంగోలీని ఉద్దేశించి తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడారు. అలాంటి కామెంట్స్ ను తాను పెద్దగా పట్టించుకోనిన అన్నారు. మన మాటలే మన వ్యక్తిత్వానికి అద్దం పడతాయని తెలిపారు. రంగోలీ మాట్లాడిన విధంగా తాను ఎవరినీ విమర్శించనని చెప్పారు. "నేను కంగనను కాపీ కొడుతున్నానని గతంలో ఆమె అనుమానం చేస్తూ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆమెను అదేవిధంగా అనుకోనివ్వండి. అందులో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదు. కంగనకు వచ్చినంత పారితోషికం కూడా నాకు రావడం లేదు. కంగన ఎంతో టాలెంట్ కలిగిన నటి. అలాంటి ఆమెను నేను కాపీ కొట్టానని అంటే నేను సంతోషంగా స్వీకరిస్తాను. మనిషి ఎదుగుదల, అతని వ్యక్తిత్వాన్ని మాటలే నిర్ణయిస్తాయి. ఎలాంటి బ్యాక్ గ్రౌండ్ లేకుండా స్వతహాగా తన కెరీర్ లో రాణిస్తానన్న ఒక మహిళను ఉద్దేశించి ఆమె మాదిరిగా నేను విమర్శలు చేయను" అని తాప్సి అన్నారు. ఇండస్ట్రీకి అడుగుపెట్టాలనే ఆశపడే వారిని ఉద్దేశించి.. "పరిశ్రమ ఎప్పుడూ ఒకలా ఉండదు. హాట్ వర్క్ ఉంటే ఏదైనా సాధించేయొచ్చు అనుకుంటే పారపోవే. ఎన్నో మాటలు పడాల్సి ఉంటుంది. ఇగోలను పక్కన పెట్టేయండి. అలా కానీ పక్కంలో మీరు ఎంతగానో బాధపడతారు. ఎంత శ్రమించినా ఆశించిన విజయం అందుకోని పక్కంలో మరో రంగంలో రాణించేలా ప్లాన్-బి సిద్ధం చేసుకోండి" అని తెలిపారు. నటీనటులను వాళ్ల ప్రదర్శన, టాలెంట్ ను ఆధారంగా చేసుకుని జడ్జ్ చేయాలి కానీ.. వాళ్ల సోషల్ మీడియా ఫాలోయింగ్ ను ఉద్దేశించి కాదన్నారు. వివాహ బంధంలో ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకూడదనే ఉద్దేశంతోనే రిలేషన్ లోకి అడుగుపెట్టిన వెంటనే పెళ్ల చేసుకోలేదన్నారు. వివాహం తర్వాత తన జీవితం ప్రశాంతంగా ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం ఆమె 'వో లడ్కీ హై కళా', 'గాంధారి' చిత్రాల కోసం వర్క్ చేస్తున్నారు.

